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ροεδρος της Δημοκρατίας της Ινδίας ξεναγείται στην Κνωσό από την ξεναγό κ. Πατεράκη.

Ηλθε χθες στο Ηράκλειο ο Ινδός πρόεδρος

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΒΑΗ Η ΧΛΡΑ ΜΟΥ
ΠΟΥ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΜΑΙ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αναχωρεί για τη Βαρσοβία σήμερα το μεσημέρι
Εικοσιτετράωρη ανεπίσημη 

επίσκεψη στην Κρήτη πραγμα­
τοποιεί από τις 11 χθες το 
πρωί ο Πρόεδρος της Ινδίας 
κ. Τζαίλ Σιγκ. Ο ξένος επίση­
μος ολοκληρώνει έτσι την επί­
σημη επίσκεψή του στη χώρα 
μας, που άρχισε τη Δευτέρα 
και στη διάρκεια της οποίας 
είχε συζητήσεις με τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας κ. Χρή- 
στο Σαρτζετάκη και τον Πρω­
θυπουργέ κ. Ανδρέα Παπαν- 
δρέου.

Σ.Μ., σμήναρχος κ. Κορδώσης, 
ο λιμενάρχης, πλοίαρχος κ. 
Φουρτούνας, οι Αστυνομικοί 
Διευθυντές Ηρακλείου και Λα- 
σιθίου κ.κ. Δασταμάνης και 
Τσουρουπάκης, ο αερολιμενάρ- 
χης κ. Δούκας κ.ά.

«ΦΕΡΝΩ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ

ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ»

ο
Αμέσως μετά την άφιξή του 
Πρόεδρος της Ινδίας δήλωσε

r
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Αντίθετο το Αηρ. Συμβούλιο στην

Ο κ. Σιγκ έφδασε στο αερο­
δρόμιο του Ηρακλείου λίγο με­
τά τις 11 και τον υποδέχτηκαν 
οι Νομάρχες Ηρακλείου και Λα- 
σιβίου κ.κ. Λουκάκης και Τζα- 
νακάκης, ο Ανώτερος Δ) τής 
Φρουράς Ηρακλείου, ταξίαρχος 
κ. Ζωζωνάκης, ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, ο Διοικητής της 126

στους δημοσιογράφους:

«Είναι μεγάλη η χαρά μου 
που ήλθα εδώ στην Κρήτη να 
δω την ιστορία και τον πολι­
τισμό της. Είμαι τρεις μέρες 
στην Ελλάδα κι έχω αγαπήσει 
πολύ τον ελληνικό λαό, που κι 
αυτός τρέφει τα ίδια αισθήμα- 
για τον ινδικό. Οι δύο χώρες

μας είναι πολύ καλοί φίλοι κι 
ελπίζω να γίνουν ακόμα πιο 
Φιλικές οι σχέσεις μας. Σας 
φέρνω την αγάπη του λαού των 
Ινδιών. Χάρηκα ιδιαίτερα που 
συνάντησα το λαό σας. Οι δύο 
χώρες έχουν τις ίδιες σκέψεις. 
Ελπίζω να δουλέψομε μαζί για 
την πρόοδο του κόσμου».

Στη συνέχεια ο κ. Σιγκ ξενα- 
γήθηκε από την ξεναγό κ. Πα- 
τεράκη στους χώρους της Κνω­
σού και του Αρχαιολογικού 
Μουσείου.

Το μεσημέρι πήγε στο ξενο­
δοχείο «Αστέρας» της Ελού- 
ντας όπου παραμένει μέχρι σή­
μερα το πρωί.

Στις 12 το μεσημέρι θα α­
ναχωρήσει στη Βαρσοβία, με 
το προεδρικό αεροσκάφος, συ­
νεχίζοντας την περιοδεία του 
στην Ευρώπη.
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Οι Ρεποομπλικάνοι έχαβαν
τις γερουοιαοτικές εκΑογές στις HIM

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΕΙΟΨΗΦΙΑ ΣΤΗ
ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 5 

(ΑΠΕ - Ρώυτερ - Γαλ. Πρακτ. - 
Ην. Τύπος - Γερμ. Πρακτ.).—· 

Την απόλυτη πλειοψηφία α­
ποκτούν στη Γερουσία οι Δη­
μοκρατικοί, μετά τις χθεσινές 
εκλογές που διεξήχθησαν στις 
ΗΠΑ για τη μερική ανανέωση 
του Σώματος αυτού και της 
εκλογής νέας Βουλής των Αντι­
προσώπων. Σύμφωνα με τα τε­
λευταία αποτελέσματα, οι Δη­
μοκρατικοί αυξάνουν τη δύνα­
μή τους στη Γερουσία κατά 8 
έδρες, αποκτώντας την απόλυ­
τη πλειοψηφία σ’ αυτή. Συγκε­
κριμένα οι Δημοκρατικοί μετά 
τις εκλογές θα κατέχουν 55 έ­
δρες έναντι 45 των Ρεπουμπλι- 
κάνων. Η κατανομή των εδρών 
στη Γερουσία πριν τις εκλο­
γές ήταν 47 για τους Δημο­
κρατικούς και 53 για τους Ρε- 
πουμπλικάνους. Στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων οι Δημοκρατι­
κοί φαίνεται να διατηρούν την 
πλειοψηφία που είχαν, κατα­
λαμβάνοντας 207 έδρες, έναντι 
157 των. Ρεπουμπλικάνων, ενώ

ΤΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ

Χάβαρά τραυματίσθηκε ο Γε 
ώργιος Δηιμητριου 23, ετών, ό 
ταν το IX απιβατηγό ιυτοικινη 
το που οδηγούσε συγκρούσθη 
κε, στο 26ο χιλιόμετρο της Ε­
παρχιακής Οδού Ηρακλείου — 
Τύμπακιου, ,με ΔΧ φορτηγό που 
είχε οδηγό τον Αγγελο Σφακια 
νάκη, 32 ετών. Κατά τη σύγκ 
ρουση τραυματίσθηκε ελαφρά 
και ο Γιώργος Σιαγικουρής, 
21 ετών, που επέβαινε στο επι 
ΐβατηγό.

αναμένονται τα αποτελέσματα 
για ακόμη 71 έδρες. Στην προ­
ηγούμενη Βουλή, οι Δημοκρα­
τικοί διέθεταν 253 έδρες ένα­
ντι 182 των Ρεπουμπλικάνων.

Τα εκλογικά αποτελέσματα 
σχολίασε τις πρώτες πρωινές 
ώρες σήμερα και ο εκπρόσω­
πος του Λευκού Οίκου, Λάρρυ 
Σπηκς, ο οποίος επισήμανε ό­
τι «αυτό δεν συνεπάγεται αλ­
λαγή στόχων από τον Πρόεδρο 
και την κυβέρνηση Ρήγκαν, αλ­
λά αναπροσαρμογή της τακτι­
κής απέναντι στο Κογκρέσσο».

Τις δυσκολίες που θα αντι­
μετωπίσει ο Πρόεδρος Ρήγκαν 
στις σχέσεις με τα δύο Νομο­
θετικά Σώματα αναγνώρισε, ε- 
πίσς, με πρωινές δηλώσεις του 
και ο Αντιπρόεδρος των ΗΠΑ. 
Τζωρτζ Μπους, ο οποίος πρόσ- 
θεσε: «Τώρα πλέον θα περά­
σουμε εκ των πραγμάτων από 
την επίθεση στην άμυνα».

Σημειώνεται ότι το 1980 το 
Ρεπουμπλικανικό Κόμμα κατέ- 
κτησε την πλειοψηφία στην Γε­
ρουσία για πρώτη φορά στα 
τελευταία 26 χρόνια.

Αντίθετα, ο ΠρόΙεδρος Ρό- 
ναλντ Ρήγκαν απέφυγε να σχο­
λιάσει, μέχρι στιγμής, τα απο­
τελέσματα των εκλογών, την 
πορεία των οποίων παρακο­
λούθησε μέχρι αργά τη νύχτα 
στο Λευκό Οίκο από την τη­
λεόραση μαζί με τη σύζυγό 
του Νάνσυ.

Ο πρόεδρος του Δημοκρατι­
κού Κόμματος, Πωλ Κιρκ, με 
δηλώσεις του θεωρεί ότι τα α­
ποτελέσματα των εκλογών δια- 
νοίγουν πλέον τον δρόμο για 
την κατάκτηση, μετά μια διε-

ΓΕΡΟΥΣΙΑ
τια, της προεδρίας από τους 
Δημοκρατικούς.

Σύμφωνα με τη γνώμη πολι­
τικών παρατηρητών, τα χθεσι­
νά αποτελέσματα αποτελούν 
σημαντική ήττα για τον Ρή­
γκαν, κυρίως γιατί αυτή την 
περίοδο βρισκόταν στο από­
γειό της δημοτικότητάς του 
και τις τελευταίες δύο εβδομά-
δες τάχθηκε στο πλευρό 
σμένων Ρεπουμπλικάνων 
Ψηφίων, που ηττήθηκαν 
εκλογές. Στις τελευταίες 
γμομετρήσεις της κοινής

ορι- 
υπο-
στις 
σφυ- 
γνώ-

Μζ/ η πολιτική του Προέδρου 
Ρήγκαν, συγκεντρώνει την επι­
δοκιμασία του 63ο)ο, περίπου 
των Αμερικανών, που κάνει άλ­
λους πολιτικούς παρατηρητές 
να πιστεύουν ότι τα αποτελέ­
σματα των χθεσινών εκλογών 
δεν σημαίνουν αποδοκιμασία 
της πολιτικής του.
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ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑ ΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ., Ύψος 2,80 μ., Ανοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμιζσμένη έως συν 5 βαθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ
ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑΤΙΚΟ
ΕΡΓΟ
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Συνέδριο με θέμα «Η σημασία- 

του μυθιστορηματικού έργου, 
του Νίκου Καζαντζάκη» οργονώ! 
νέτοι από επιτροπή για το Σάβ 
βατό και την Κυριακή‘15 και 16, 
Νοεμβρίου.

Το Συνέδριο θα γίνει σΤηΥ αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου. Την'έναρξη του Συνε-' 
δρίου εκλήθπ να κηρύξει η υ-, 
πουργός Πολιτισμού και Επιστη 
μών Κα Μελίνα Μερκούρη.

θα παρευρίσκεται επίσης-και η 
Κα Ελένη Ν. Καζαντζάκη, η οποία- 
και θα απευθύνει χαιρετισμό 
στο Συνέδριο.

ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Σεμινάριο μ® θέμα τις χρημά 
τοδοτησεις, οργανώσεις το Γάβ 
βατό στις 5 το απόγευμα και 
την Κυριακή στις 9 Το «ρωί 
το ΕΙμπαρικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο στην αϊθσυίσα συ 
νεδριασεων του.

Ομιλητής βα είναι ο οικονο 
ίμιΛογος sc. Εμμ Ποτηριαδης.

εγκατασταοπ των ντηζελομηχανών
Ε»Ι! HMANBHKAN 01 ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΝ 1Ι0ΙΚΗΪΕΠΝ ΤΗΣ Η

Την πλήρη αντίθεση του 
στην εγκατάσταση των 6 νέων 
ντηζελομηχανών στόν Ατ :οη- 
λεκτρικό Σταθμό των Λινοπε· 

. ραμάτων της ΔΕΗ εξέφρασέ το 
Δημοτικό Σι^ιβούλιο Ηίακλεί- 
ρυ στην διάρκεια της πρρχθεσι 
νοβραδυνής ‘ σϋνε&ριασης του ■ 
που κράτησε, μέχρι τις. πρώτες 
πρωινές ιόρες χθες.

Το ΔΣ με την ίδια απόφαση 
του ζητά την άμεση σύγκληση 
των 4 Νομαρχιακών Συμβουλί 
οίν της Κρήτης τα οποία θα υ 
ποδείξουν που θα τοποθετηθούν 
οι νέες ντηζελο μηχανές, αν 
χρέιάζεται να τυποίθετηθούν, 
και να ε&υρεθεί ο τόπος της 
δημιουργίας του νέου στάθμου , 
που χρειάζεται η Κρήτη για 
την κάλυψη των μελλοντικών

. . . ύθ»· : .

■ ’— Για. το χώρο· της δημίου 
·ργίας το» νέου στάθμου είχαν ..J 
έπιλεγεΐ 14 θέσεις (Κΐίλσμι, Γε 
<·>ργιουπολη. Αγκωτήρι, Θαλασ ■■

• σαΐιρνα, Νοπήγια, Στριμιιοί. Δρέ ■·

.. . μηχανές., που θα - ·
. ιματά^βτ^ .
ΑΗΓ θα λειτουργήσει· 5—6 χρ'σ , 

. ί . Via μετά την εξεύρεση. Τον χώ' 
... ραυ: ·. Μ®90στα / τη ί,ύσή μέ τ ς

Α;.;
... <κης· τη; χαρκικτήρισ: ;.«-ι·Λό5υο

Οχι στην εγκατάσταση των Ντηζελομηχανών στον ΑΗΣ Λινοπε- 
ραμάτών, είπε το Δημοτικό Συμβούλιο.

— Έχουν ,’λπφθεί όλο -τα απά 
ραίτητα τεχνικά μότρα ώ.σ 
τε να μεταψερθούν, εόκολα, 
στο νέο ΑΗΣ ■»

αναγκών της σε',ηλεκπρίική ε . Η απόφαση αυτή πάρθηκε κα 
νέργεια, ύστερα1 από επιλογή . τά πλειοψηφία (μετά από 5ωρη 
ιμως θέσής α^ τις'14 προτεινό στην οποία πήραν
ίμιενες wro τη -ΔΕΗ.

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΤΟ ΤΕΙ ΓΙΑ 
ΤΟ ΚΡΟΥΣΜΑ ΦΥΜΑΤΙΩΣΗΣ

ΑΛΛΕΣ 6 ΟΕΡΙΙΙΙΟΣΕΙΣ 8ΕΤΙΚ0Ϊ MANTOUX

μέρος όχι μόνο οι σύμβουλοι 
αλλά και οι εκπρόσωποι των ε 
ργαζομένων στο ΑΗΣ, των κα 
τοίκων της περιοχής και του 
TEE—-TAK?

κεια της ενέργειας αφού η ετή 
σια αύξηση το>ν αναγκών φθά 
νει το 8οι) ο.

ί C

πανσ, Κεφαλάζ, Αγ. Ιωάννης, 
ΤΎροπόταμος, Φανερωμένη κ λ. - 
π) οι οποίες όμως απορμίφθιτ 
καν είτε us» το υπουργείο Εθνι 
κής Αμυνας είτε από τον EOT 
είτε από το υπουργείο Χωρατα *

Η ΔΕΗ

— Η. σύνδεση με καλώδιο ξΐυζ είΥε και από τις αντιδρά 
της Κρήτης ιμέ Την' ηπειρωτική σεις των κατοίκων.
Ελλάδα είναι, δύσκολο', αν όχι
αδύνατο, να'γΐνεί αφού ί> βυθός ' Ύπήίριχαν υπισηις ^ριοιχές (π. 
έχει βάθος 1000 μετρά, είναι χ. η Φανερωμένη, που γην φό
πολύ ανώμαλος, ενώ οπάρ ' Ίσφερε η Τ<τιμεντο·ί5κ^!ΐ]χαν;ο

Προηγουμένως οι 9κπρό.σω- χ®ι και ηλβκττ,ρολογ,ιικό πρόβλη ' Κρήτης)’ που αποιρμίφίθηκαν, γι 
ποι της ΔΕΗ ικ.κ. Μυλωνάικης μα. Η’ δαπάνη μιας· τέτοιας'.λό α διάφορους λόγους από την 
Χαριτάκης, Στελαικάκη’ς, Στα ' σηις βα ,κοσπίαει 20—25 διόέκα ’ ίδια τηι 'AHI.
ματόπουλος, Κατσνγιαννάκης τομμύρια δριαχιμές.

Μετά το κρούσμα φυματίω­
σης, που παρουσιάστηκε την 
περασμένη εβδομάδα στο ΤΕΙ 
Ηρακλείου καί συγκεκριμένα 
στη Σχολή των Τεχνολόγων Γε­
ωπονίας, μεγάλη ανησυχία δια­
κατέχει τους σπουδαστές της 
παραπάνω Σχολής αλλά και 
γενικά τους σπουδαστές και 
καθηγητές όλου του ΤΕΓ.

Έτσι, καθημερινώς δεκάδες 
σπουδαστές επισκέπτονταν τον 
υπεύθυνο γιατρό του ΤΕΙ, κ. 
Αλεγκάκη και παίρνουν παρα­
πεμπτικά για τα εξωτερικά ια­
τρεία του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για να κάνουν το MA­
NTOUX, όπως λέγεται.

Μέχρι, στιγμής έχουν βρεθεί 
5-6 άτομα που το MANTOUX 
βγήκε θετικό, χωρίς βέβαια αυ­
τό να πιστοποιεί ότι τα άπο­
ρα αυτά έχουν φυματίωση. Το 
δεύτερο βήμα που γίνεται για 
να εξακριβωθεί αν τα άτομα

αυτά έχουν προσβληθεί, είναι 
η ακτινογραφία.

Στο μεταξύ, ; με Ενέργειες 
των διοικούντων της Σχολής, 
σήμερα Πέμπτη στις 1 το με­
σημέρι θα πάει ο πνευμονολό- 
γος κ. Μπαχλιτζανάκης από το 
Βενιζέλειο στο ΤΕΙ για να ενη­
μερώσει τους σπουδαστές και 
να τους καθησυχάσει.

Χθες, με ανακοίνωσή της η 
Σχολή καλεί τους πρωτοετείς 
σπουδαστές πΡυ δεν έχουν φέ­
ρει ακόμα την απαραίτητη α­
κτινογραφία για την εγγραφή 
τους, να την παραδώσουν το 
συντομότερο.

V .
-^ΧρήσΐίμθποιόυΜται ντηζε- 

λομηχανές , ικι όχι αεριοστρήβ1· 
καιρό, το ρεύμα και να δήμιου λος, γιατί οι τελιευταιοι έχρυν 'λ

— Από το 1977 η Διεύθυνση 'ηγούνται προίβλήιματα στην τα υπαρίβσλυάά κόστος καν είναι 
προγραμματισμού της. επιχειρη- ,ροχή του και γι αυτό αυτό που " ‘ J

κρι Βαγιατζάκης ενημέρωσαν ■ ’ Μ άμεσός ο κίνδυνος να
το σώμα για την κατάσταση.
οπογραμιμΊζο-ντας ότι:

μην επαρκεί, (μετά από λίγο

σιης είχε προβλέψει την ανεπώρ .μένε ι είναι να μπουν οι νπηζελο Συνέχεια 4η ακΜΒα

Τα δέματα που 8’ απασχολήσουν
το Νομαρχιακό Συμβούλιο σήμερα

ΚΥΡΙΑΡΧΟ, Η ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝ. ΚΡΗΤΝΣ
Το θέμα της ίδρυσης του Ορ­

γανισμού Ανάπτυξης Ανατολι­
κής Κρήτης (ΟΑΑΚ) θα απα­
σχολήσει το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου, που βόζ συ­
νεδριάσει σήμερα στις 6 το α- 
πόγευμα στην αίθουσα του Τε­
χνικού Επιμελητηρίου.

Την εισήγηση θα παρουσιά­
σει ο Νομαρχιακός Σύμβουλος 
και πρόεδρος του ΤΕΕίτΑΚ κ. 

Σταύρος Καμπέλη ς.
Τη σύσταση του Οργανισμού 

έχουν προτείνει εδώ και αρκετά 
χρόνια οι φορείς της Ανατολι­
κής Κρήτης.

Πριν από τρεις περίπου μή­
νες η Διοικούσα Επιτροπή του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ ολοκλήρωσε τη δική 
της πρόταση, η οποία είναι 
πλήρης και βάσει αυτής θα γί­
νει η σημερινή συζήτηση· στο 
Νομαρχιακό Συμβούλιο.

Όπως αναφέρει η πρόταση, 
η σύσταση του ΟΑΑΚ θεωρείται 
αναγκαία, αφού:
• Η απόσταση όλων των οι­
κονομικών δεικτών της Κρητι­
κής οικονομίας, σε σχέση με 

ας Πρωτοδικών κ. Μύτης, ενώ ' μέσο, όρο της υπόλοιπης 
γραμματέας ήταν ο κ. Κατσακός. ! είνα1 προς τα κάτω.

• Είναι αναγκαία η ύπαρξη

Εξάλλου, χθες επίσης άρχι­
σε η απολύμανση των δαπέδων 
της Σχολής, ενώ απολύμανση 
γίνεται και στα εργαστηριακά 
όργανα που χρησιμοποιούν οι 
σπουδαστές στα διάφορα μα. 
βήματα.

Για τον φόνο του Αμερικανού

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΘΩΟΣ
ΚΡΙΘΗΚΕ 0 ΜΠΟΜΠΟΛΑΚΗΣ

ΤΟ Μίικτό Ορκωτό Δικαστή- > ταξί του κατηγορουμένου, όταν
ριο Ηρακλείου έκρινε χθες ομόφω τον μετέφερε από τα Χανιά στο 
να αθώο, λόγω αμφιβολιών, τον
Γεώργιο Μπαμπολάκη, ετών 27. 
οδηγό ταξί, κάτοικο Χανιών, ο 
οποίος κατηγορείτο για ανθρω­
ποκτονία από πρόθεση.

ΣΥΓιΚιΕΚΡιΙΜΕΝΑ ο Μπομπολά 
ικης κατηγορείτο ότι τον Φεβρου 
όριο του 1984 είχε σκοτώσει τον 
Αμερικανό στρατιώτη Τςαίημ Κο 
γιάτ, με τον οποίο είχε λογομα­
χήσει εξαιτίας του ότι ο τελευ­
ταίος έκανε εμετό μέσα στο

Φίλοι μας,

Ελάτε στο χειμερινό

«VENEZIA»
σ' ένα ήσυχο οικογενειακό περιβάλλον, 

ν' απολαύσετε την ΠΙΤΣΑ - το ΓΙΟΥΒΕΤΣΙ 
τις ΤΑΛΙΑΤΕΛΕΣ ή και τα είδη ΒΡΑΣΤΟΥ

«VENEZIA»
Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 7-11-86

Λ. Κνωσού 73 ( Αγιος Ιωάννης)
Τηλ. 231531

ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

«ΚΑΣΤΡΟ »
No 2, 3, και 6 

γίνονται ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

στα κάτωθι είδη:
Γάλα ΒΛΑΧΑΣ εβαπορέ Δρχ. 74
Μακαρόνια ΣΤΕΛΛΑ 500 γρ. 67
Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό 58
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 0, 1 κιλ. 195
Ντομάτες αποφλ. ΣΕΒΑθ 1 κιλ. 78
Φακές 3Α ψιλές 500 γρ. 95
Ζαμπόν SILVA Φιλανδ. 340 γρ. 196
Πορτοκαλάδα χυμός ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 116
Μακαρόνια ΑΒΕΖ 500 γρ. 78
ΠΑΝΤΥ σλιπ, όλα τα νούμενα 555
ΝΟΜΠΕΛ 3 κιλών χάρτινο 730
ΝΟΜΠΕΛ χλωρίνη 2 κιλών 89
ΝΤΕΛ1ΚΑ χαρτί υγείας διπλό ι , 70

» Χαρτοπετσέτες 40

χωριό Μούρμουλα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δικαστηρίου 
ήταν ο Πρόεδρος Πρωτοδικών κ. 
Γιαννακάικης και Σύνεδροι οι Πρω 
τοδίκες κ. Γ. Σπυριδάκης και κ. I 
Ευαγγελία Λαμπράκη. Την Εισαγ j 
γεΛική έδρα κατείχε ο Εισαγγελέ-!

; Ένορκοι ήταν οι κυκ. Εμμ. Κών 
σταντινίδης και Σοφ. Πετράκης , 
και οι κ.κ. Μ. Καζαντζάκη και Μ. · 
Νιταδωράκπ.

ΕΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—π Η οικογένεια Αντωνίου Πα- 
παδημητρίου, ιερέως, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Βασιλείου Ανδρέου 
και αντί στεφάνου για το Σπί­
τι Αγάπης ενορίας Αγίου Μη­
νά.

ενός προγράμματος που θα θέ­
τει στόχο την κάλυψη αυτού 
του κενού.
• Τα υπάρχοντα προγράμμα­
τα (ΣΑΝΤ; ΜΟΠ κλπ.) δεν κα­
λύπτουν το υπάρχον κενό.
• Η λειτουργία, με επιτυχία, 
παρόμοιου Οργανισμού στη

ί Δυτική Κρήτη.
Μάλιστα η πρόταση αναφέ­

ρει ότι στόχος του ΟΑΑΚ πρέ­
πει να είναι η συνένωσή του 
με τον Οργανισμό Ανάπτυξης

Δυτικής Κρήτης< στα πλαίσια προϊστάμενο
κοινής προσπάθειας για τη γε­
νικότερη ανάπτυξη του νησιού..

ΑΛΛΑ ΟΕΜΑΤΑ

Προγρβμμβη
σμού της Νομαρχίας.
• Τροποποίηση ορίου πληρω-
μών ΣΑΝΤ 8629, με εισηγητή 
τον προϊστάμενο Πρόγραμμα- ίτ

Στη σημερινή συνεδρίαση τισμού της Νομαρχίας.
του Ν.Σ. θα συζητηθούν και τσ ® Προστασία του δάσους του
παρακάτω θέματα:.
• Έγκριση 3ης τροποποίη­
σης του προϋπολογισμού του 
Νομαρχιακού Ταμείου Ηρα­
κλείου έτους 1986, με εισηγη­
τή τον προϊστάμενο τον Υ; 
Ε.Ε.
• Έγκριση απολογισμού Νο­
μαρχιακού Ταμείου Ηρακλείου 
έτους 1985, με εισηγητή τον 
προϊστάμενο του Υ.Ε.Ε.
•Τροποποίηση πιστώσεων Δή­
μου Ηρακλείου, με εισηγητή τον

Κουδουμά, με εισηγητή τον κ. 
Σταύρο Καμπέλη.
• Πρόγραμμα κατασκευής στα 
Φίδαποθηκών στο νομό, με ει­
σηγητή τον κ. Βαγγέλη ΒαρΗά- 
κη, εκπρόσωπο του Γεωτεχνι­
κού Επιμελητηρίου.
• Εισήγηση για αύξηση χρη- / 
ματοδότησης του Περιφέρεια, 
κού Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων, με εισηγητή τον 
κ. Σταύρο Χαλκιαβάκη, εκπρό­
σωπο της TEAK.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΛΕΤΟΗΕΝΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑΝ
Θέλουν να παραμείνουν στους Αγ. Δέκα

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας από την Γόρτυνα. Υπάρχει από- 
Αψίων Δέκα μας έστειλε το
παρακάτω τηλεγράφημα δια 
μαρτυρίας:

Η Κοινότητα Αγ. Δέκα διρμαρ 
τύρεται εντόνως προς κάθε αρ- 
ιμόδια Υπηρεσία, διότι η Εφορία 
Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών 
Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, προκει 
μένου να ικανοποιήσει αίτημα 
του κ. Καλοκαιρινού για τη δια 
ιμόρφωση ιδιωτικού χώρου σε 
Μουσείο, μ-εθοδεύει και πάλι την 
μεταφορά αρχαίων αντικειμένων

φάση υπουργού για τα ανωτέρω 
και άλλα που αποτελούν αποκλει 
στική κληρονομιά της Γόρτυνας 
(Αγ. Δέκα) και είναι απαράδεκτο 
να μετακινηθούν αλλού. Η Κοινό 
τητα διαθέτει κατάλληλο χώρο 
για να τοποθετηθούν αυτά στο 
Βασίλειό Μέλαθρο που έχει και 
έγκριση Νομαρχιακού Συμβουλί­
ου για να γίνει αρχαιολογικό μου 
σείο και έχουν / μεταφερθεί · εκεί 
και άλλα αντικείμενο.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κυριακόκης Ιωάννης

—: Η κ. Κουλά Λυγερού κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Στυλ. Καρε­
κλά για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Ο κ. Μανόλης Σμυρνάκης, 
γιατρός, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Χαρ. 
Παπυράκη για τα συσσίτια Α- 
γίας Τριάδος.

— Οικ. Γεώργιος Μυλωνάς κα­
τέθεσε· στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Στυλ. Καρε­
κλά για τη στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανΙικΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ

πμές χονδρικής
ΓΙΑ-ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΔΕΧΟΜΕΘΑ

ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 9-Βαλτέ τζαμί 
τηλ 243 252-3 Ηράκλειο

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Λινοπεραματα Ηράκλειου 

τηλ821 581 - 821 462
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MAJA» Κ Ύ < IΕ *

κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Μεθαύριο εορτή του Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου δεν εορτάζουν: ' . 
— Ο κ. Μιχάλης και Αγγελική Βα 
σιλάκη, λόγω πένθους..

er\ir\r\o
«ΚΡΟΝΟΣι
Μπελάς σε τιμή ευκαιρίας

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εισβολέας

Όπως τα βλέπω

MMIIPtlllWI IW ΦΜ»Ϊ
Τού Κώρτα Πετρόπουλου

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Την πρώτη του Νοεμβρίου το 

απόγευμα του Σαββάτου, βαφτί 
στηκε στο Ναό του Αγ. Μηνά έ­
να γλυκό κοριτσάκι: Η Γεωργία 
Παπαδομανωλάκη.

Εύχομαι στους γονιούς τηςΣτέ. 
λιο και Ριρ'ίκα, να την καμαρώ 
σουν όπως ποθούν.

Σοφία.

<ΑΣΤΟΡΙΑ>
Πέρα από την Αφρική
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες για όλα
<ΟΛΥΜΠΙΑ*
Για το τομάρι ενός μπάτσου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΧαΤλάντερ ο αθάνατος

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ 

ΕΝΑΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ 
ΤΟΥ

ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Σήμόρα Δευτέρά είναι ίσως 
η μοναδική μέρα της ζωής μου 
πόυ έγραψα για νέους φίλους ά

του φώναξμ — Βύρων; άκουσε 
ίμια μαν.τιγάδμ για σένα — μου 
ήρθε πράγματι τη στιγμή εκεί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο της ε­

νορίας Μελεσσών ευχαριστεί θερ 
μά τις κυρίες Τιτάκη Αναστασία, 
Εριφύλη Πισκόπου, Ελένη Γιαν 
νούτσικου και Αλκυόνη Αλμπά- 
νη κατοίκων Παλαιού Φαλήρου, 
για την δωρεά των 15.000 δρχ. 
για τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Μελεσ 
σών.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μας Μαρία Μυ 

λωνά που πήρε το πτυχίο του 
Φιλόλογου - Ιστορικού του Πα) 
μίου Κρήτης, συγχαίραμε θερμά 
και της ευχόμαστε περαιτέρω 
πρόοδο.

Οικογένεια
Γεωργίου Κόκκινου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Β Παράρτημα βιενιζελειου 
Γ' Χειρουργικής, Κλινικής .

Κατόπιν σόβσρότάτης χειρόύρ 
γικής έπέμβασεως χολής . θέωρώ 
ιδιαιτέραν υποχρέώσίν μου όπως 
και δια του Τύπου απευθύνω έ­
να εγκάρδιο ευχαριστώ στον 
Δ)ντή της Κλινικής κ. Γεώργιον 
Πετρίδην, τους έπιμέλτίτάς Κώ 
νσταντίνον Γωνιανάκη, Πιταρίδη 
Μαρίνο, Τσογκατάκη θωμά, Στε 
φανουδάικη Γεώργιον, Σαμαριτά 
κη Ιωάννη και τους Μακριγιαννά 
κη Κων)νόν, Στεφανούδάκη Γε 
ώργιον, Βαρδάκη Ελένη, Ψαρού 
λάκη Ειρήνη.

Την ΠροΊσταμένη Μαρία 
Πλεύρη - Ξυλούρη, Αγάπη Σκόυν 
τάκη τις αδελφές κάι νοσοκό­
μους.

Ηράκλειο 5-11-86 
Ο ευχαριστών

Δημ. Π. Βελεγράκης

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λυδάκης Γεώργιος, ττλ. Νικ. 

Φωκά.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τζωρακολευθεράκης Κων., 

Λ. Καλοκαιρινού 76.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα 11.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Αναστασάκης Γεώργιος, Γε- 

ρωνυμάκη 59.
— Μιγάδη - Βλάσση Αννα, Θε 

ρίσσου 38.

• ΕΦΗΜΕΡΚΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

•— Βενιζέλειο
—— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 

----Αγ. Χαράλαμπος 
;—■ Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά
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EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.05 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.55 Περισκόπιο
8.25 Μάλιστα κ. υπουργέ
9,00 Ειδήσεις
9.45 Γκράφιτι

10.25 Μικρογραφίες
11.00 Ντακουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Δοκτ. Μοφετ
6.00 Ειδήσεις
6-20 Ενημέρωση αγροτών
6.50 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.20 Επιθεώρητής Μπράβο
8.10 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τηλεθέατρο
ΤΙ. 15 Χορευτικό συγκρότημα
00.10 Ειδήσεις

~ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Αντ. Βογιατζάκής, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Γεώριγ. Ρουσάκης, λεωφόρος 
Ε8ν. Αντίστασης.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Κων. Σπιθακης, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
pi .........
— Μαν. Μπαρκάτσας, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Νικ. Ιατράκης, οδός Πυράν- 

8ου.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 6-11-'86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.„
07.45 Δίκτυο
08.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Δίκτυο
12.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Κρητικά συγκροτήματα
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 Ειδήσεις
20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

Στα παιδικά μου χρόνια, εΐ 
χα γνωρίσει έναν παπαγάλο 
ιπου τον έλεγαν Κοκό. Κι όταν 
τον ρωτούσες και του έλεγες:

— Θέλεις καφέ, Κακό;
Σε κοίταζε και σου αίπαντού 

σε:
— Τον κακό σου τον καιρό!
Τα χρονιά όμως πέρασαν και 

άλλάξαν οι εποχές. Και σήμερα 
οι παπαγάλοι εξελίχθηκαν κι ου 
τοί και προσαρμόστηκαν στην 
ιεπιοχή μας. Σήμερα είναι πανέ 
ξυ,πνοι κάι λένε και κάνουν 
πολλά πριτγματα.

Ενας τέτοιος παπαγάλος υπά 
ρχει και στην πόλη μας. Το 
κλουβί τοιυ είναι ικιρθμασμίένο 
σ ένα μπαλκόνι μιας πολύκατοι 
κϊας της οδού Μουσοάρου πιο 
κάτοι από το Απολλοινιο.

Ο παπαγάλος, λοιπόν, αυτός 
σφυρίζει. Ναι, ναι, σφυρίζει. 
Και μάλιστα κάνει πολλών λο 
γιών σφυρίγματα. Η μεγάλη 
του όμως αδυναμία είναι ενα συ 
γκεκριμένο σφύριγμα. Το σφύ 
ιριγμα που κάνουν τα αγόρια ό 
ταν βλέπουν στο δρόμο ενα ό 
ΐμορφο κορίτσι και θέλουν να 
το πειράξουν. Και τσ κάνει ο 
αφιλότιμος τούτο το σφύριγμά 
τέλειο.

Ετσι και προχθές πού πέ^οΰ 
σ® κΐάτω από το δρόμο, μιά' κύ 
μια, ige αριίετοώς Μάηδες στην

πλάτη και άκουσε το σφυριγ 
μα του παπαγάλοι.), νοστάλγησε 
φαίνεται τα χρόνια που ήταν 
κοριτσαπαυλο. Ετσι πίστενε ό 
τι την πείραξε ο κύριος που α 
κολουθούσε λίγα μέτρα πίσω 
της. Και φυσικά δεν έχασε και 
ρό. Γύρισε, κι αφού τον κάρφω 
σε πρώτα με το βλέμα της, του 
φιαναξε:

—Σαν δεν ντρέπεσαι λέω ε 
γώ λιγάκι! Ντροπή σου, καζανό 
βα της δεκάρας!

Ο κύριος έπεσε από τα σύν 
νεφά.

—’ Σέ μένα μιλάτε, κσρια;

— Και βέβαια σε σένα! Βλέ 
πεις κανένα άλλο δίπλα σου; 
Τρομάρα σου! Δε βλέπεις λέω 
εγώ την ηλικία· σου και τ άσ 
πρά μαλλιά σου! Τα σφραίγμα 
τα σου λείπανε!

Κι ο κύριος, που καταλαβε 
τώρα, γιατί γνώριζε την ϋπαρ 
ξη του παπαγάλου και είχε α 
κουσει τα σφυρίγματα του, έσ 
,πεοσε να εξηγήσει στην κεριά. 
Αλλώ που να τον αικουσει. Ε

κείνη ήβελε να πιστεύει ότι την 
πείραξαν στο δρόμο σ μυτή 
την ηλικία. Κι έτσι σι νέχισετο ‘ 
δρόμιο της χωρίς ύ ακοκσρι τις 
εξηγήσεις τόυ κυρίου.

Αλλά ο σύγχροίΌς . τούτης; 
ιπαπαγάίαος κάνει κι άλλα πρόγ 
ματα. Βέβαια. Είναι πανέξυπνος 
ο άτιμος. Ετσι, όταν στύμάτή 
σεις κάτω στο ,δραυορ .κι επιχεϊ ; 
ρήσεις να , τ^ feipafe,L βυμώ 
νει και σου κάνει την εξάγριω 
μένηι γάτά.

Κι ακόμα κάτι όπως 
μου είπαν. Δε σιψ»ω0ει καύό 
λου, μα καθόλου το ράσο.

Κι csv τυχε,ι. να δει άπό . το 
κλουβί .του, να. περνά μίο κά 
τω από το δρόμο κανένςις πα 
πας, αρχίζει , .και δεν σταματά. 
Και ιμάχιρι να εέις κίμίνο, έχει 
κάνει ένα υβρεολόγιο στον εκ 
πρόσωπο της εκκλησίας που 
δε λέγεται. Κι ούτε βέβαια γρά 
φεται. Αλλά είπαμε, αυτά έ 
χει η εξέλιξη, καιη αλλαγή των 
καιρών. Γι αυτό να λέμε και 
μη χειρότερα.

πό το Ροδακιγο, και αποχαίιβέ- 
τήύα ένα ε&έκτό κάι παλαιό 
τον Βύρωνα .Ιερωνυμίδη Ίου.μέ 
νει στο , .ίίικώγο της Αμερικής 
και. κατάγεται από το ΓΓετροκε- 
φαλο Μα>ν:[λζιου

Αυτός ο φίλος μας λείπει 
πραγματικά ΰ^πό το Ηράκλειο 
—κάθε που θμ .έλθει μάς ενώ 
νει _ τη μεράκλήδικη παρέα

νη·
Βύρωνά ώμε στο καλό, 
ποτέ ^ιην ^ρ;^ονήίσΐει.ς,. 
και.στην π«ρέά την .οαλιά 
γρήγορα να γυρίσεις.
Δεν άντεξε κι .απτός, Γα .μά­

τια του βούρκ,ωσαν και. ψεύγον 
τας μετο,αυτακίγητοσκό.ύπιζτ τμ 
δάκρυα. Στο καλό αγαπητέ Βύ
ιρων, ,έύ^μ^χάσρ^εγφ όρο και 
όλη η μερακλήβική _ πάκα μας 
να γυρίκτέις γρήγορα —t ·;α πά 
με όλοι μαζί στο Ροδάκινο να 
βρούμε τους νέους μα 
μας.,φίλους θα έχομε ^ήκαί 
λυράρη — ψείό οι μερρ.κ>ήρές 
θέλομε και τη λύρα —δεν μπο 
βουμε χώρις αυτή — έτισι ξ τόμε 
μάθει — στο^ιμεγάλο Κάστρο ε 
μέις τήν διαδώσαμε.

που πριν λίγρς μέρες έγραψα. 
Είναΐ ένας γνβύίρς και αγνός 
Κρητικός, χω^ίς Ιδιοτέλεια —ε 
ικεί που αγαπώ’, αγάπα.πράγματι 
ικά, κάι λ^Κόμή καί; τοχ ξ 
αυτό τρυ. για το φίλο ίου. ,Ειλι. 
κρίνα 
oto συγκίνήση — ένα ράκρϋ έ 
φύγε από τα μάτια μου τήν φ. 
ρά πού μπήκε στο αυτοκίνητο 
για το αεροδροιμιο —, στα πέτα ’ Ηράκλειο^ 3—1:1—1986 
χτά , WQlSΑριστ Πετρώπο^λικ

Rentpo ;

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Την τοποθέτηση πλακιδίων πορσελάνης δαπέδου, λουτρά 
με εγγύηση. Επίσης στρώσεις Μαρμάρων: σκάλες, μωσαΤ- 
κά. Η πείρα μας εγγύηση μας. Τηλ. 081)239072 κ. Μιχάλη.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η ενορία Αγ. Δημητρίου Ν. 

Βρυούλλων Ηρακλείου ευχαρι­
στεί τους παρακάτω δωρητές για 
τις αντίστοιχες δωρεές τους:

1) κ.. Αθανάσιο Γεωργαλή δρχ 
200.000.

2) κ. Ελευθέριο Δουραμπέλη 
δρχ. 40.000

3) κ. Δημήτριο Μαστοράκη 
δρχ. 20.000

4) κ. Νικόλαο Σπυριδάκη δρχ. 
30.000.

Τσ Εκκλησ. Συμβούλιο

^ΜΕΛ-ΓΑΝΙόί

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Μαρίκα Ιατοακη θα δε- 

χθεί επισκέψεις' για την ’ εορτή 
του συζύγου της Μιχάλη και γιά 
τους αρραβώνες του υίόύ της Α- 
στριΥσύ μέ την δίδα Ελλη Σταυ 
ρουλόκη. το · Σάββατο, Κυριακή 
και Δευτέρα 8. 9 και 10 Νοεμβρί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαγρηγορίου Παναγιώ­
της του Στυλιανού και της Μαρϊ 
ας,το γένος Κουμιανάικη που γεν 
νήθηκε στα Χουστουλιανά και κα 
τοικεϊ στο Ηράκλειο και η Γιαμ- 
παζολιά Κούλα του Αθανασίου 
και τής Ιωάννας το γένος Γραμ 
ματικάικη που γεννήθηκε και κα 
τοικεϊ στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειό.

Ο Σταμάτης Βελόγλου τού Α- 
ναστ’σσ'ίαίβ και της Ιωάννας το 
γένος Σακαβέλη που γεννήθηκε 
στο Μπϊαδιά Μάνόφ. Και κατοι 
.κεί στο· Ηράκλειο κάί η Μαρία 
Ναξάκη το·υ Γεωργίου και της Αν

ΒΑΧ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεώθιινσης: 
Λεωφ. 82 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024 Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής.
Έναρξη, εντός των ημερών.

ου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η μοναδική στο Ηρά­

κλειο και μειιειιίΓΕαιβίύ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 
τομέα της Ψυχοπρόφυ- 
λσκπικής για ΑίΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρέ»α Xor^Sch 
Μ) - Νιΐίαλία ανακοινώ­
νει ότι δέχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόπιν ρα- 
ντεβού ατά νέα τηλέφω­
να 242264 — 236003 — 
253696.

τωνίας το γένος Τζουλιά που γεν 
νήθηκεκαι' κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνώότοποιιείιτ.αι . σύμφωνα με 
το άρθρρ. 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Η Βενιανάκη Αικατερίνη του 
Μιχαήλ και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Σκουραδόκη, γεννημένη στο 
Ηράκλειο και κάτοικος Ηρακλείου 
και ο Μγουμενάκης Αλέξανδρος 
του Μιχαήλ και της Μαρίας το. γέ 
νος Καρακωνσταντάκη γεννημέ­
νος στο Ηράκλειο και κάτοικος 
Ηρακλείου, θα παντρευτούν στην 
Κοινότητα Γάζι.

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

ΓΑΛΒΑΝίΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου | 

διαίθέτει ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ. |
Είμαστε σέ θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια- 5 

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι | 
2,30 μ. §

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη C 
ρετούν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993. κ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Απόφοιτες Λυκείου, ευπαρουσίαστες και με ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών. Πληροφορίες ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΣ στην οδό Σμύρνης 29 
β’ όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' ΕΦΟΡΙΑΣ.

(Ζ711) I—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Εαν είσθε νέα και εμφανίσιμη έως 25 χρονών, με ταλέντο 
στον χορό και γνώσεις Θεάτρου, σας προσφέρουμε προοπτι 
κή καριέρας και σημαντικής κοινωνικής ανόδου. Πληροφορί 
ες μόνον με προσωπική επίσκεψη, οδός Σμύρνης 29 β’ όρο­
φος, γραφείο 8, παραπλεύρως Β' Οικον. Εφορίας, από 9— 
12 και 4—8, καθημερινώς.

(Ζ712) . „ 1—-4

Η DELTA INTERNATIONAL LTD 
ΖΗΤΕΙΑντιπροσώπους Εμπορικούς δια την περιοχή Κρητης - Αθη 

νών και Θεσσαλονίκης δια αποκλειστικότητα σε μονωτικά 
και στεγανοποιητικά υλικά. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση κε­
φάλαιο. Πληροφ. προσωπικώς οδός Σμύρνης 29 β' όροφος, 
γραφείο 9, παραπλεύρως Β' Οικονομικής Εφορίας.

(Ζ7Τ2) 1-"4

Η DELTA INTERNATIONAL LTD
ζητεί χ χ

Εμπορικούς Αντιπροσώπους με κεφαλαίο, δια την αποκλει 
στική ανάληψη αντιπροσωπείας Ηλεκτρονικών και Παιδικών 
κατασκευών στην Κρήτη και Πάτρα. Πληροφορίες οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, γραφείο 9. παραπλεύρως της Β’ Οι­
κονομικής Εφορίας.

(Ζ713) 1—4·

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.

" Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σώστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεί καλύτερό κάί φυσικά 
πιό γρήγορα

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL
Σάς έξυπηρετεί απόλυτα καί >-J 
ύπεύθυνα

thermo-shell
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 

Τηλέφωνα παραγγελιών: 251614 — 251596

<<^ίΜ1Α» ,
4ο χιλιόμετρό Ηρακλείου - Γάζι

Λύρα - τραγούδι: Ε. ΜΕΛΑΜΠΙΩΤΗΣ >

Λαούτο - τραγούδι: Κ. ΛΑΠΑΣ ί

Κιθάρα - μαντολίνο - τραγούδι: ;

ΧΡ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Σας περιμένουμε στην θερμαινόμενη αϊθουσά μας ί 

χωρητικότητας 200 ατόμων. ',

Προσφέρουμε ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ και Τιμές Λο 

γικές, με νέα Διεύθυνση. ;;

Έναρξη την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου
Τηλ. 250-862 ΐ

I
 ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Κάθε μέρα, Μέσημέρι - βράδυ ’ ►

θα βρήτε πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ ;ί

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ ;!

Ψάρια διάφορα ;!

Ζωντανοί Αστακοί, ;!

Χταπόδια και Καλαμάρια «,

καί πολλά σπεσιαλιτέ. <;
Τηλ. 286338 <;

ν ! · ■ ■

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! J

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α Ε
; ΑΝΑΚΟΙΝΏΝΕΙ ;'

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες I;

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα. ή

I ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000, ■ ί
[ ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000 ή
; ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου ί [
1 παίρνετε την ειδίική κάρτα !1
। και έχετε μόνιμα έκπτωση '
ί οπτά Συνεργεία μας 15ΰ)ο
; Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
; ΜΟΙΡΕΣ ΜΑΡΙΔΆΚΗΣ 0892 - 23464 — 23329

ΙΕΡΑπέ+ΡΆ - έΑΤΕΙΛ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24'804 ;
> . .· .' >

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΝίΕΡΙΝΟΣι
' Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
: Η π^,θεότρελλ,ή κωμωδία της χρονιάς ,

ΜΠΕΛΑΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Κατάλληλη — Α’ Προβολή ]

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ,μ.
ΟΙ ΑΡΧΑΡΙΟΙ

Ντέιβιντ Μποούιντ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Ρόμπέρ Ρέντφορντ, Μα2ριλΣτρήτ 
Ώρες έναρξής 4—7—.10 μ.μ.

« ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ
Ελληνικό

«ΟΛΎΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑ>Ι ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ
Με τόνΑλλέν Ντελόν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Αποστολάκη, Γεώργιος Α- 
ποστολάκης, Γιάννης και Ελένη Χριστοφή.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Παρασκευή Αποστολάκη, Αση 
μίνα Αποστολάκη, Μαρία χα Παναγιωταρου, Νικόλαος και 
Μαρία Κσφά.
Σημ.: Καφές θα πρδσφερδεί στο καφενείο Ιωαν. Κομψέλη, 
έναντι Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών.

Λ



Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 1986
■ SXTBIE ■ ΣΕΛΙΔΑ 3^

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΏΛΕΣΘΗ τσαντάκι υνδριικό, 
ικατόχοιυ Νικ. Δουκάχη, περΊε- 
χαν αστ. ταυτότητα, δίπλωμα 
;Και άδειο μηχανής, εκλογικό βι­
βλιάριο, επαγγελματικό δίπλω­
μα κατηγ. Δ και βιβλιάριο κα­
ταθέσεων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στα τηλέ­
φωνα 222806 ή 282886.

(Δ 966) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο, ανήκαν 
στο Χατζηδογιαννάκη Στέλιο. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως το 
παραδώσει στο Αστυνομικό 
Τμήμα Χερσονήσου.

1—2

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής' σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη' γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματο, 
ηλεκτρολργικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων Τπλέο 
283905.

(Δ 951)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
vc. niK.an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 947)
ΡΑΘΗΚΑΝΕ δύο ΜΠΟΞΕΡ με 
κομμένα αυτιά και ουρά, από 
την περιοχή Ανισσρά Χερσονή­
σου. Παρακσλείται όποιος γνω­
ρίζει· πού είναι ή ο,τιδήποτε νά 
τηλεφωνήσει στο 280187 και 
θα αμειφθεί.

(Δ965) 1_^5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κρούτχαρ 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Α­
κούει στο όνομα Τζακ. Ο ευ­
ρών αμειφθήσεται. Τηλέφωνα 
230372 - 281426

(Δ 962) τ ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή 
■και βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός μέχρι 120.C00. Τηλέφωνο· 
253121.

(Ζ 717) ]_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
βαφέας ή φανοποιός. Τηλέφωνο 
251039.

(Ζ 716) i—6
ΝΕΟΣ μέχρι 25 ετών, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, αγ­
γλικά και αν είναι δυνατόν γαλ­
λικά για μόνιμη εργασία σέ 
ναυτιλιακό γραφείο. Τηλέφωνο 
282551, 08.00 - 13.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ηλικίας α­
πό 18-25 χρόνων για βιοτε­
χνία ετοίμων γυναικείων ενδυ­
μάτων. Πεπειραμένες στη ρέ-

(Δ967) 1—25

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ:
Αναλαμβάνω τη συγκομιδή ε­
λιών με ποσοστό και διαθέτου­
με ραβδιστικό μηχάνημα που 
δεν προξενεί ζημιά στα δένδρα. 
Τηλ. 281100.

(ΙΔ 964)

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT
LANCIA

Χρυσοβαλάντου 50
J|)A. 236114

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
ση σπιτιού μια φορά 
ιμάδο. Τηλ. 224278.

1—2 
περιποίη- 
την βδο-

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργασθεί 
σε σπίτι 3 πρωινά την εβδομά­
δα. Τηλ. 222492, απογευματι-
νές ώρες. 

(Ζ 719) 1—3
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.Ε.Κ.Ο. 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευσμ<ενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
ικαι πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α- 
πιακοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291. Ηράκλειο.

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπό Α.Ε. ζ,ύλων 
■δύο πωλητές, τελειόφοιτοι Λυ­
κείου ή πτυχιούχοι Ανώτερων 
Σχολών. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254549 καιι 222341.

(Ζ 723) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ­
ρία καλλιγράφος, γνωρίζουοα· 
λίγα Λογιστικά, να εργαρθεί ως 
ταμίας εις επιχείρηιση. Επίσης 
ζητείται πιστολαδόρος για λα­
τομείο, Ημερομίσθιο ικανοποι­
ητικό. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Περικλή Δροικάκη, Έβανς
19, Ηράκλειο. 

(Ζ 725) 1—4

γουλα, στο σίδερο 
τριες. Πληροφορίες 
φωνο 258285.

(Ζ 697)
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο

και γα^ώ- 
στο τηλέ-

1—3 
(κιθάρες -

φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
σπίτι στον Αγιο Ιωάννη. Μι­
σθός πολύ καλός. Τηλ. 222115 
και 236451.

(Ζ 646) ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοί 
μων Ενδυμάτων, πεπειραμένες γα 
ζώτριες, και μικρές ανειδίκευτες. 
Πληροφορίες τηλ.: 251802, και 
255908.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη επί της ο&υ θερί­
σου 4. Πληροφορίες στο μπα- 
ράκι «Μηλιού Μπερς», απέναντι 
από την ταβέρνα «Ψάρια», Λι­
μάνι, μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
στο Αρκαλοχώρ'ΐ εντός σχεδίου.
Τηλ. 222766.

(Π 517) 1—4

(Ε 539) 1—5

( Π 559)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα

1—6 
και

βραδυνή βάρδεια από 
φετέρια «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 220757.

(Ζ462)

την κα- 
Εθνικής 
228^54

1—15
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κοινών ιολογίας 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δ' Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφ. 
239163, πρωινές ώρες.

(Μ’934) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο Πα­
ρίσι (Σορβόννη - D.E.A.), πα- 
ραδίδει μαθήματα, σε μεμονω­
μένα άτομα ή γκρουπ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες απευ­
θυνθείτε στο τηλ. 227528.

(Μ 931) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 223829 
(οΐπογευματινές ώρες).

(Μ 929) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει. μαθήματα μεμονωμένα .ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός φανοποιός ή βαφέας. Τηλ. 
251039.

(Ζ 679) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα- 
θήματυ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283543.

(Μ 939) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα­
θηματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 230452, ώρες 9 π.μ·. - 
12 π.μ . — 3 ,μ.μ. - 7 μ.μ.

(Μ 938) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη- 
•μείας στην περιοχή Ηρακλείου. 
Τηλ. 232704.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, λουξ, γ' όροφος, Λ. Δημο­
κρατίας 25, τηλ. 283058. Πλη­
ροφορίες μόνο 9 - 12 π.μ.

(£540) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. περίπου στην οδό Στερ- 
γιαγιάννη 51. Τηλ. 287161 — 
0834 - 71302.

(£518) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Κορώνα ίου, δίπλα 
στο εστιατόριο «ΜΑΞΙΜ» (πάρ­
κο θεστοκοπούλου), 40 τ.μ. 
Τηλ. 231347, από 6-9 μ.μ.

τραπέζια για σνακ - μπαρ και 
ψυγείια επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ S1MCA 1301 SPE­
CIAL, μοντέλο 76, οε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 650.000 
δρχ. Ελεγχος δεκτός. Πληρο­
φορίες τηλ. 226670, ώρες γρα­
φείου.

(ιΜ 933) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπα- 
ρόικι «Μπλου Μπερς». έναντι 
ταβέρνας «Ψάρια», Λιμάνι. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 702) 1—6

(Mi 940) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παρά- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 227288.

(Μ 941) 1—6.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Π558)
(Π 516) 1—6

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη' χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι-τρα­
πέζια κλπ.), Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8 - 1 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2,5. τόν- 
νων, πετρέλαιο, με ανατροπή ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα ή μι­
κρό φορτηγάκι. Πληροφορίες
τηλ. 221309. 

(Π 515) 1—6

(Π 556) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 403, 120.000.
Τηλ. 244245.

(Ε541)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένα’

δωμάτια με μπάνιο για χειμε­
ρινή περίοδο. Επίσης κατάστη­
μα τουριστικό για επαγγελμα-
πική στέγη, έναντι 
Μπητς. Τηλ. 250765.

(ΙΕ 538)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Κρέτα

1—6

GOLF,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
■καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 200.000 μετρη- 
τοίς. Πληροφορίες τηλ. 251177

(Π 554) 1—4

(Π 533) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
επιχείρηση 
ρακλείου. 
225198.

(Π 524) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στο κέντρο του Η- 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—3 
μηχανή SUZUKI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο εντός 
σχεδίου πόλης εις περιοχή 
θέρισσος. Έκτασης 258 τ. 
μ. Κάλυψη 103 τ.μ. επί 
τριών ορόφων. Πληροφ. 
τηλ. 280341 ώρες γραφεί­
ου.

(Π561) 1—5

GSX 400 F, σε αρίστη κατά- 
σταση και με πολλά αξεσουάρ.
Τηλ. 227631 — 243604.

(Π 523) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις- 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντήςιΟφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 2819Ϊ1
(Δ963) 1—10

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές 
καθημερινά 5—7 μ.μ,

Τηλ. 261669

ΝΤΕΤΕΚΓΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 2415ι22, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας για νυχτερινή απασχόληση. 
Τηλ. 226386, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ689) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι­
χείρηση DISCO ή πωλείται στην 
Αμμουδάρα,. μετά το «Αγάπη 
Μπηιτς», Μόγο σοβαρές προτά­
σεις, Πληροφορίες τηλ. 251566
ώρες 5-7 μ.μ. 

(Ζ·645) ΐ—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήσες για μακροχρόνια crra- 
σχόληρη. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό . ένσημα, Τηλέφ,
251372 από 9-3 μ.μ.
282535 από 3-9 μ.μ.

και

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΊ'ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

»481) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε vc σας βοη» 
θήσουιμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοπαιώντας τον ε- 
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ530) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για πλυ­
ντήριο αυτοκινήτων. Μόνιμη 
•εργασία. Τηλ. 250608.

(Ζ682) 1—6

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 

Εγγραφές καθημερινώς 
10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφα­
νίσιμες για σοβαρή PUB. Ωρά­
ριο εργασίας 8 - 2 βράδυ. Τηλ. 
■252477 από 2 -5 μ,μ., δάδα Σο­
φία.

(Ζ724) 1—4
Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Εργολάβων 
Υδραυλικών - Φανοποιών Νομού 
Ηρακλείου ζητεί να προσλοβει 
ένα υπάλληλο ως πωλητή, που 
να έχει .Εκπληρώσει τις στρατιω 
τικές ταυ υποχρεώσεις καιι. να 
έχει γνώσεις στα υδραυλικά εί­
δη και στα είδη υγιεινής. Για 
περισσότερες πλήίρόφοριίες να 
Ιαπευθύνέσθε στο τηλ. 224864, 
κ. Κόκκινη και ώρες 7.30-2.30 
μψ-

(Ζ 721) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για του­
ριστικό γραφείο. Μόνο προισω- 
πιικά. UliOiN TOURS, Δαιδάλου 
11.

(Ζ701) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

μοντ. GTI '85, με κινητήρα 1. 
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα­
τος μεταλλικού γκρι. Διαθέτει 
εξτρά αξίας 1.200.000 δρχ., ό­
λα εργοστασίου. Τιμή δρχ, 3, 
200.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228524,

ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος υπερυ 
ψωμένη κατοικία στο συν 
οικισμό Δημητρίου, γω­
νιακή 115 μ2 με βεράντα 
- αυλή - υπόγειο και λοι­
πούς βοηθ. χώρους. Σε τι 
μή έκπληξη. Πληροφ. τηλ. 
227208 κ. Σεραφείμ (ώρες 
καταστημάτων)

(Π 405) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου και 
για χρυσοχοείοι. Τηλ. 289145.

(Π 489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ.
220652.

(ιΠ492) 1—10

(Π 443) 1—10 (Π557) 1—3

(ΙΕ 555) 1—8

ΖΗΤΕίΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της βουλκανιζατέρ να ανα 
λάβει και πλυντήριο αυτό 
κινήτων. Πληροφ. τηλ.
231658.

(Ζ718) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σοβατζή­
δες. Πληροφορίες τηλ. 232133.

(Ζ696) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα,

(Ζ577) 1“—Ί5'
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες η δ®σποινϊ- 
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση υπό το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ». 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη- 
ροφορίες εντός από 9 μ.μ. - 2.

(Ζ 700) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται εξ ολοκλήρου γνωστή επι­
χείρηση εστιατορίου - μπαρ 
της πόλης. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Ζ 687) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρο 

Τηλ. 221755.

LEON
7 — 8 ΚΑΙ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΡΩΛΥΜΑΤΟΣ
Ρεζερβέ: 234-074

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑ^Ηέ

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ’

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΛΑΊ'ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια παρά εισαγωγικής 
Εταιρίας. Απαραίτητη προ 
'υπόθεση σχετικό κεφά­
λαιο για την ανάληψη α­
ποκλειστικής αντιπροσω­
πείας στις κάτωθι σειρές 
προΊ’όντων:
α) Είδη παιδικά, παιχνί­
δια κ.λ.π.
β) Οικιακές μικροσυσκευ- 
ές, εργαλεία κουζίνας.
γ) Πρωτότυπο αγροτικό 
μηχάνημα.
δ) Κοσμήματα (Φω - Μπι 
ζού) και διάφορα είδη δώ 
ρων.
Διαθέσιμες περιοχές: Κρή 
της, Δωδεκανήσου, Πελο- 
πόνήσσου, Πάτρα, θεσσα 
λόνϊκης.
Για ραντεβού τηλεφωνή­
σατε στο 220715 ή πρόσω 
πικώς Σμύρνης 29 β' όρο 
φος γραφ. 9, από 9—3 
και 5—8 καθημερινώς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοι­
τήτρια ή μαθήτρια, γκαρ 
σιονιέρα λουξ, στον Πό­
ρο (Αγ. Γεώργιος). Πληρ. 
τηλ. 283471 ώρες κατ) των

(Ε551) 1—2

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλαγμένα
δωμάτια με ιδιαίτερο λουτρό 
και κοινή χρήση κουζίνας μέχρι 
1η Απριλίου '87, περιοχή Αμ- 
■μουδάρα Ηρακλείου. Τηλέφωνα 
821322 — 821208.

(£547) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, χωρίς κεντρική 
•θέρμανση, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Τηλέφ. 284251 — 
256097.
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ά·ρι εντός πό- 
λεως. Τηλ. 230540.

(Ε546, 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δμομισάρι στα 
•Καμίνια. Τηλ. 253090.

1—<1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ο­
δός Στενημάχου 28, θέρισσος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα 
241331 και 282105.

(Π 527) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου­
βλάκι, τοστ, χάμπουργκερ, πα­
γωτά, ντάνατς κλπ. «ΜαΤάμι» 
πίσω από την «Αστάρια» απέ­
ναντι υπό> το «PURER». Πλη­
ροφορίες τηλ. 238279 - 251660 

. από 8-5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατκκό GALANT 
1300, ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 227157 — 223878.

(Ζ688) 1—5

Τηλ. 252390.
(£545) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 
τ.μ. στον κεντρίικό δρόμο 
εντός οικισμού Κουνάβων 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
τηλ. 751648. 

(0553) 1—5

(Π 501) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BAR - WOMAN 
για εργασία στη νέα· DISCO 
«LIFE», λεωφ. Ικάρου 24. Πλητ 
ροφορίες εντός.

(Ζ 698)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΙΝΙΟ; ΕΠΕΙ-
ΓΟΝΤΩΣ: Εμπορική επιχείρηση 
ζητεί να αγοράσει τηλέφωνο·ζητεί να

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρκημα μι- 
κρό, άρίιστιης κατασκευής στην 
■οδό Κυκλάδων (περτοχή Μα- 
οτομπά). Πληροφορίες 9-2 μ. 
μ., τηλ. 256301.

(ΙΕ 544) 1 —4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο· και ανεξάρτητη οικία 3 
δωματίων. Τηλ. 280136.

(Π 516) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στο IVtaaM. 
226249 κάθε

(Π 519)

τρία αγροτεμάχιά 
Πληροφορίες τηλ. 
εργάσιμη ημέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, μοντέλο, '80, ατρακάρι- 
στο, άφθαρτο, στην τιμή των 
900.000 δρχ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Υπάρχουν ανταλλακτι­
κά. Τηλ. 255759.

(Π 532) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 2 
•στρέμματα, ανεξάρτητο, με 
πρόσοψη· 40 μέτρα επί του δρό­
μου προς Εληά στη· θέση Ά­
γιος Ρωμανός, με φως και νερό. 
•Πληροφορίες Νικολουδάκη Ιω­
άννη, τηλ. 287136.

(Π 531) 1—4
ΤΡΑΚΤΕΡ UNIVERSAL 45 πω­
λείται σε τιμή μεγάλης εϋκαι- 
•ρίας. και σε καλή κατάσταση.
Τηλ- 253714 και· 228410.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζϋδικου πλήρως εξοπλισμένΓμ 
Τηλ. 250035.

.(Π 555) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΟΝΥ αγροτικό, 
δρχ, 11Ο.000 και μηχανή SU- 
ZUiKiI 49 CC δρχ. 45jOOO. Τηλ. 
287937, 09.00 - 15.00.

(Π 552) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτάκίγητο μάρκες 
KUNDAI 1)2 τόννου, αγροτι­
κό. Πληροφορίες τηλ. 234675

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο 1000 M2 
στην περιοχή Γάζι σε καλή τι­
μή. Τηλ. 253404.

(Π 477) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπολες - πο- 
δοσφαιράκια - ηλεκτρονικά πει 
χνίδια σε πολύ καλές τιμές. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά (καφενεία 
κλπ.) για εκμετάλλευση παιχνι-
διών (μισά - μισά). 
φωνο 228654'

(Π 472)

Τηλέ-

1—3

(Π 530) 1—5

από 4-9 μ.μ. 
(Π 551) 1—2

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ηλεκτρογεννή­
τρια YAMAHA 39.000 δρχ., φο­
ρητό αλυσοπρϊογο 35.000, ζα- 
μπονομηχανή 35.000, ζυγαριές, 
σκρίνιο , 35.000, ψυγείο οικιακό 
δίπορτο 30.000, κουζίνα ηλε­
κτρική 25.000, κρεβάτια σουη­
δικά μονά 4.000, κρεβάτια δι- 
πλ^Ι 8:000, σαλόνι σουηδικό 
30.C00 και πολλά άλλα ο:: τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237473,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Με­
γάλη ευκαιρία, λόγω άλλης α- 
πασχόλη ;ης. 350 κασέτες και 
400 κεν,^. Δρχ. 950·.000. Ρά­
φια δωρεάν. Πληροφορίες τηλ. 
255471.

(Π 473) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλ: - οικόπεδο 4 
στρέμματα με πρόσοψη 70 μέ­
τρα στην άσφι. πο, περιοχή 
Ραδιοφωνικού Σταθμού. -Πλη­
ροφορίες τηλ. 25^059 - 282293 
- 222805.

(Π 476) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ­
που .σκαλιστό, βελούδο. Τηλ.
281908.

( Π 479) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ΠΟΜΕΟ JU- 
ιΝΙΟΗ 1300 σε μετατροπή 2000. 
Πληροφορίες τηλ. 236114.

(Π 481) 1—5

■στο Ηράκλειο. 'Προσφέροιυμε 
100.000 ΜΕΤΡΗΤΑ. Επικοινωνή­
στε μαζί στο τηλ. 0897 - 22386 
(χρυσοχοείο, κ. Θόδωρός).

(Ζ 699) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, υφάντριες πεπει­
ραμένες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227754, κ. Καραγιωργάικη.

(Ζ691). . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για έκθεση 
επίπλων, καί κ<®ίέζ yra PU'B - 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 255124 και 255129 (ώ­
ρες καταστημάτων)..

(Ζ 664) 1—5
ΝΕΟΣ εμφανίσιμος .ευχάριστος 
χαρακτήρας, πάντα γελαστός 
και εχέμυθος ζητεί κυρία ή δε­
σποινίδα για ευχάριστες ώρες 
κιαι σχέσεις. Γραφτέ μου Τ.θ. 
1ι265.

(Ζ656) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία 
στον Κόκκινο Πύργο, όλό τον 
χρόνο, με εξασφαλισμένη στέ­
γη - φαγητό. Πληροφορίες, κ. 
Χρηστάκη, τηλ. 089^)51588,
6-12 pjp. 

(Ζ 675) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στή για το ζαχαροπλαστείο 
«Εμπέιρίδη». Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ666) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρα­
τήριο υγρών καυσίμων. Απα­
ραίτητη η πρό’υ'πηροσίά. Τηλ.
250490.

(Ζ693) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών 
για φροντιστήριο εντός Ηρα- 
κλοίισυ. Τηλ. 286336.

(Ζ 692) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο «L' AMOUR». Τηλέφω­
νο 222451.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και έμπει­
ρος οδοντοτεχνίτης. Πληροφο­
ρίες οδός Γιαννίκου 25, τηλέφ. 
241380.

(Ζ673) j—g

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Ατλαντίδος 47. θα προτι­
μηθεί δημόσιος υπάλληλος. 
Πληροφορίες τηλ. 258237.

(£ 543) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονακυτοικία 3 
δωματίων σε αρίστη κατάστα­
ση, όπισθεν του πάρκου θεο- 
τοκοπούλου και του ξενοδοχεί­
ου «DOfMENICO», πλησίον του 
Αγ. Δήμηπρίου. Πληροφορίες 
εντός καθ' όλην την ημέρα·.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κοινή κουζίνα, ο­
δός Γεωργίου Πέτρακογιώργη 
25, Μασταμπά. Τηλ. 258004.

(Ε548) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ,μ. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός. Τηλ. (01) 9750407, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου κα·ι ένα αυτοκίνητο Μερ- 
όεντές φορτηγό 1319 με εμπο­
ρική άδεια, 7 μι. καρότσα σιδε­
ρένια·. Τηλ. 255860.

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης οικό­
πεδο 28ο τ.μ. στη θέση Ζου- 
ρούτι Μετόχι, περιοχή Mwa- 
μπελιές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237855.

(Π 482) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό 
σε επαγγελμιατία οδηγό. Τηλέφ,
283640.

(Π 534) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, ΐοο τετρ. μέτρων σεπο- 
λυκαταικίο, Ακαδημίας 77, Μία- 
σταμπάς (έναντι Εμπειρίδη). 
•Πληροφορίες στο τηλ. 224743 
πριν τις 9 το πρωί, 2-5 το
μεσημέρι και μετά τις 9 
βράδυ.

. (Π 461)

το

1—2

Παγογιάννη. 
(ιΕ 549) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ Ζάρι ό­
πισθεν «Αστάρια». Πληροφο­
ρίες τηλ. 821509 μετά τις 9.30
το βράδυ. 

(ίΕ550) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Πλη­
ροφορίες Πατριάρχου Γρηγο- 
ρίουι Η, αριθμός 26.

(Ε 552) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ­
ναντι· Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Γιόφυρο. 
Τηλ- 250189 από 9 - 3 πρωινές
ώρες.

(ιΕ 554) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός πό- 
λεως με 4 δωμάτια, επιπλωμέ­
νη τραπεζαρία και κουζίνα, λου 
τρό και βοηθητικό W.C., για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιμπέλι· και οψιγιάς 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα­
κλείου - Προφήτη Κλία-, έκταση 
■6.000 τ.μ., άρτιο, οικοδομήσι­
μο, με άρδευση και ύδρευση, 
300 μ, πριν τις Μαλάδες. Τη- 
λέφωνα 252586 και 243205 βρά­
δυ.

(Π 521) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.260 μ2 εντός 
■σχεδίου στην πλατεία· Συνάνη 
•μόνο 12 χιλ. το μ2, 226 μ2, 
454 μ2 στο Καλοψοϋζι από 6 
χιλ. το μ·2, πολλά· κομμάτια 
στον Εσταυρωμένο από 4 χιλ. 
το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2 1ου 
ορόφου μέσα στα πεύκα στο 
Μασταμπά 73 χιλ. το μ2 και 
87 μ2 65 χιλ. το μ2, 37 μ2 γκαρ 
σονιέρα λουξ εξωτερική μόνο 
70 χιλ. το μ2, 87 μ2 στον ΟΤΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητ» SONNY 
1300 CC. '84 μοντέλο·, με 34. 
000 χιλιόμετρα. Τιμή 1.400.000. 
Τηλ. 287980.

(Π 549) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 τ.μ. ρολά συ­
ρόμενα για, καταστήματα ή α­
ποθήκες. Η σημερινή αξία τους 
ως καινουργή είιναι 5.000 το 
τ.μ. Ερείς σαν ελαφρώς μετα­
χειρισμένα και σε Πολύ καλή 
■κατάσταση τα δίνουμε αντί 2. 
0G0 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 232474,

(Π 548) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
V.W. Μιίνι BUS, 9 θέσεων, σε 
•πολύ καλή κοτάσταση. Δεκτός 
•Κάθε έλεγχος. Τηλ. 253728.

(0550) 1—4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 και μοτοσικλέτα 
μάρκας YAMAHA 250 SPECIAL. 
Και τα δύο σε αρίστη κατά­
σταση· με πολλά· εξτρά, λόγω 
ιαναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 237863.

(Π 560) 1—-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Ε- 
LEGANT 965 CC, 7 HP, '79, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220195, ώρες γρσ- 
φείου.

(·Π 526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
για εξοχική ή και μόνιμη κατοι­
κία στη διακλάδωση Αθανάτων 
- Μεσισαράς (έναντι κέντρου
«Αστέρι». 
284578.

(Π 522) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
OLSBERG

Τηιλέφ. 253749 —

νη και ενοικιάζεται 
γλίας. Πληροφορίες 
227709, 1.30 - 3 και

(Π 520)

1—2 
σόμπα πετρελαίου 

μαντεμένια με οθό-
πιάνο Αγ- 
τηλέφωνο 
9-11.

φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ. 1 όροφος 70 χιλ. το μ2.
282612, εργάσιμες ώρες. 

(Ε 523)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Καλοκαιρινού 193, ισόγειο, 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ.
242346.

(Ε516) 1—2

— ΒιΙΛΑ στου Κόκκινη Χάνι 
λουξ Τ62 μ2 μόνο 13 εκατ. και 
τριόροφος σκελετός 170 μ2 ο 
όροφος και 170 μ2 υπόγειο μό­
νο 13 εκατ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 528) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 μ2 σε 
πάροδο της οδού Αναγεννήσε­
ως, 80 μέτρα από την «Ρομα­
ντική Γωνιά», γωνία (Μαστα- 
μπάς). Η πρόσοψη του οικοπέ­
δου απέχει 8 μ. από τον κεν­
τρικό δρόμο, έχει μήκος 18,50 
μ. και μέσον βάθος 12,50 μ. 
Αποκλείονται μεσίτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 242226 ώρες 10 - 1

(Π 525) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε απόσταση 40 χι­
λιομέτρων από το Ηράκλειο, 
στην περιοχή Λαράνι Μόνοφα-
τσίου, αγρός εκτάσεως 72
στρεμμάτων προς 85.000 δρχ. 
Το στρέμμα. Έχει· γίνει προ 5 
ρηγών βαθιά άρωση και είναι 
έτοιμο γιαι φύτεμα· κιαι μπορεί 
να ποτιστεί από τον πάρακεί- 
ιμενο ποταμό. Γίνεται και μι- 
ικρή ευκολία πληρωμής. Επίσης 
ανταλλάϊσσαται με άλλο ακίνη­
το εντός ή εκτός Ηρακλείου. 
Τηλ. 281471.

(Π 483) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
■στις Επάνω Αρχάνες άρτιο και 
όΓκοδρμήσιμο σε πολύ καλή θέ­
ση. Πληροφορίες στο τηλέφω­
να 285755 από τις 11.00-13.00 
και 18.00- 21.00, εκτός Κυρια­
κής.

(Π^): 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητο ΠΕΖΩ G.R. 305 και 
1.300 σε αρίστη κυτάσταση. 
Τήλ. 223552 — 226951.

(·Π360) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα, Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
Υάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό- 
πιεδο 5 στρεμμάτων εντός οικι­
σμού, παραλία Μιλάτου. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη- 
ρρφορίες τηλ. 220211.

(Π 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4σάρι, 
5ου· ορόφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228563.

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO φορητό και 
επιτραπέζιο MITSUBICHI SA- 
LORA και κάμερα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. .237357.

(Π 436) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 220921 - 
222806 - 287567.

(Π 419) 1„6

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ (Λινοπεράματα)

Εναρξη Τετάρτη 12 Νοεμβρίου

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Οπως δεν τον ακούσατε ποτέ.



■ ■·χ·ιβ ■
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΔΙΟΡΙΣΤΟΝ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ as

Μεγάλα κενά καθηγητών
0 Ο.Φ.Η. θεωρεί «κλειδί» 
τον αγώνα με τον Διαγόρα

ΣΤΟΝ αγώνα του Σαββάτου με 
τον Διαγόρα στη Ρόδο θεωρεί­
ται βέβαιο ότι ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ θα έχει στη διά 
θέσή του τους Μιχαλίτσο, Αθα 
νασιάδη και Σαμαρά. Ο πρώτος 
είναι πολύ καλύτερα και χθες το 
πρωί προπονήθηκε μόνος αλλά 
για λόγους καθαρά προληπτικούς 
ενώ σήμερα θα ακολουθήσει το 
κανονικό πρόγραμμα προπόνη­
σης. Ο δεύτερος μπήκε χθες στο 
πρόγραμμα χωρίς να αισθανθεί 
ενοχλήσεις στο τραύμα του. Τέ­
λος, ο τρίτος εξακολουθεί να προ 
πονείται κανονικά χωρίς κανένα 
πρόβλημα στο τραύμα του.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν χθες μόνο το πρωί 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ 
λόγου, ενώ σήμερα το απόγευμα 
θα γίνει η τελευταία προπόνηση

της εβδομάδας και θα επιλεγούν 
οι 16 που θα «πετάξουν» αύριο 
το βράδυ για την Ρόδο. Αν το 

■ επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες 
η πρόπόνηση θα γίνει στο κυρίως 
γήπεδο.

ΤΟ ματς του Σαββάτου θεωρεί 
ται για τον ΟΦΗ «κλειδί» και γΓ 
αυτό πιστεύεται ότι οι ποδο­
σφαιριστές θα δώσουν τον καλύ 
τερο εαυτό τους για να επιστρέ 
ψουν με ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΤΟ ματς Διαγόρα — ΟΦΗ θ' 
αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το διευ 
θύνει δε ο κ. Κολοκυθάς, του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΗ συνέχεια λόγω της διάκο 
πής του πρωταθλήματος, Κυρία 
κή και Δευτέρα, οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, ε­
νώ θα επιστρέφουν στις προπο 
νήσεις το πρωί της προσεχούς 
Τρίτης.

Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου, ε­
ορτή του Ay. Ιωάννου, γιορτά 
ζει ο Γερός Ναός του Αγίου Ιω- 
άννου του Ελεήμονος. Την παρα 
μονή θα γίνει εσπερινός, ενώ την 
ημέρα της εορτής θα γίνει ο Όρ 
θρος και εν συνεχεία η θεία Λει 
τουργία.

Στις 16 του μηνός ημέρα Κυ­
ριακή και στις 3 το απόγεύμα θα 
γίνει εορταστική εκδήλωση του 
φιλανθρωπικού Συλλόγου «Άγι­
ος Ιωάννης ο Ελεήμων» και θα 
γίνει κινηματογραφική προβολή. 
Στη συνέχεια θα γίνει προικοδό 
τηση ορφανών ή παιδιών πολύ 
τέκνων οικογενειών.

ΒΡΗΚΕ ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΕ

ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΑ

ΜΕ 300 ΧΙΛΙΑΔΕΣ

στα σχολεία μέσης εκπαίδευσης
ΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΛΙΤΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ

Ενώ κάθε χρόνο οι ανάγκες δι 
δακτικού προσωπικού στα σχο-
λεία 
γείο 
τον 
που

είναι μεγαλύτερες, το Υπουρ 
Παιδείας συνεχώς μειώνει 
αριθμό των εκπαιδευτικών 
διορίζονται.

Αυτό καταγγέλλει με ανακοίνω 
σή του το παράρτημα Ηρακλείου 
του Συλλόγου Αδιόριστων Εκπ) 
κών, αναφέροντας χαραικτηριστι 
κά ότι στο νομό, η Δ) νσ·η Μέσης 
Εκπ)σης ζήτησε να διοριστούν 
70 Φιλόλογοι, το Υπουργείο διό 
ρισε 17, παρουσιάστηκαν μόνο
οι 5 κι έτσι παρέμειναν κενές 
65 θέσεις.

Όμως ΟΙ κενές θέσεις των 
λολόγων είναι περισσότερες

οι

Φι
αν

ΟΣΟΥΣ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ
χωρίς μαθηματικούς.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Με την ανακοίνωση 

ράρτημα ζητά:
— Να γίνονται οι

του το πα

διορισμοί

0 Ηρόΰοτος owv Αλικορνοοό 
κομπλέ κατά του Φωστήρα

Ενα χαρτοφύλακα που περιεί 
>χε 3.00.000 δραχμές, ένα ανδρι 
κό ρολοι χειρός και διάφορα 
άλλα ατοιμιικά έγγραφα, τα οποί 
α παραδοθηικαν στον κάτοχο 
τους Μανόλη Βασιλάκη, βρήκε 
ο Λεύτερης Ντάρας, 42 ετών, 
από τις Γούβες.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-11-86

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό την Κυρία 
κή το απόγευμα ο Ηρόδοτος θα 
αναμετρηθεί με τον Φωστήρα, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Τ' Εθνικής και με μοναδικό στό 
χο την νίκη.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου προπο 
νήθηκαν στο γήπεδό τους υπό 
την καθοδήγηση του κ. Ναλμπάν 
τη. Στην προπόνηση πήρε κανόνι 
κά μέρος και ο Φουστανάκης, ο 
οποίος είναι εντελώς καλά. Αντί 
θετά απούσιαζαν ο Κουτσάκης, 
που φοιτά στη Γυμναστική Ακα 
δημία και θα έλθει σήμερα καθώς 
και οι στρατευμένοι Αποστολά- 
κης και Λάμπρου, για τους οποί 
ους πιστεύεται ότι θα εξασφαλι- 
σθεί άδεια για να είναι παρόντες 
στο ματς της Κυριακής. Προπο 
νήσεις θα γίνουν σήμερα (με εκ­
παιδευτικό δίτερμα) και αύριο α 
πόγευμα.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο τεχνι­
κός ηγέτης του Ηροδότου κ. Ναλ 
μπάντης έκανε στην «Π» την ακό 
λουθη δήλωση: «Εργαζόμαστε ό 
λοι σκληρά για να φέρομε τον Η 
ρόδοτο εκεί που μπορεί και που 
αξίζει να βρίσκεται. Βέβαια χρεία 
ζόμαστε ακόμη αρκετή δουλειά, 
αλλά πιστεύω ότι σύντομα . θα 
καρποφορήσουν οι προσπάθειες
μας. Χρειαζόμαστε μια νίκη 
στο γήπεδό μας, για να γίνει 
νέο ξεκίνημα επιτυχιών».

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

και 
ένα

ΤΕΡΑΣΤΙΟ οικονομικό πρόβλη 
μα αντιμετωπίζουν οι ομάδες που 
έχουν μετακινήσεις με αεροπλάνο. 
Σχετικά με το θέμα αυτό ο Πρό

εδρος του Ηροδότου κ. Αρώνης 
μας είπε τα εξής: «Κάποτε πρέ 
πει να καταλάβει η ΕΠΟ ότι δεν 
είναι δυνατόν να κάνει πρωτάθλη 
μα με τα δικά μας χρήματα. Ο 
Ηρόδοτος έχει δώσει τέσσερα 
ματς εκτός έδρας και έχει χρεω­
θεί 750 χιλιάδες δρχ.. Όχι φυσι 
κά από σπατάλες ή πολυτέλειες, 
αλλά γιατί η ΕΠΟ δεν μας καλύ 
πτει ούτε τα βασικά έξοδα μετά 
κίνησης. Πρόφατο παράδειγμα 
το ταξίδι μας στην Κέρκυρα που 
μας κόστισε 650.000 δρχ., από 
τα οποία η ΕΠΟ μας έδωσε μόνο 
323.000 δρχ., την στιγμή κατά 
την οποία μόνο η αξία των αερο 
πορικών εισιτηρίων ήταν 440. 
000 δρχ. Γενικά η ΕΠΟ για την 
μετακίνησή μας στην Αθήνα μας 
καταβάλει 150.000 δρχ. ενώ τα 
εισιτήρια αξίζουν 220.000 δρχ. 
Τώρα αν προσθέσομε τα έξοδα 
διαμονής στο ξενοδοχείο, διατρο 
φής, μετακινήσεων με πούλμαν 
ικλπ., καταλαβαίνεται ότι. το πα 
θητικό είναι μεγάλο. Εμείς την 
Κυριακή θα ενημερώσομε τα μέ 
λη του Συλλόγου μας και αν η α 
παράδεκτη αυτή κατάσταση δεν 
αλλάξει είμαστε υποχρεωμένοι να 
φθάσομε και μέχρις αποχωρήσε- 
ως από το πρωτάθλημα. Και ενώ 
όλα αυτά συμβαίνουν, η ΕΠΟ 
ιδεν λαμβάνει υπόψη της το θέ 
μα μετακίνησης των διαιτητών. 
Έτσι την Κυριακή στον αγώνα 
μας με τον Φωστήρα θα σφυρί-, 
ξε- ο κ. Τσάμης από την Ηλεία και 
τα έξοδα της διαιτησίας θα φθά- 
σουν τις 85.000 δρχ. Τέλος το 
ίδιο πρόβλημα έχουν και οι ομά 
δες της Ρόδου, της Κέρκυρας και 
της Μυτιλήνης από τις οποίες α­
νάλογη θα είναι η αντίδραση».

Ν. Υόρκης 137,078 142,673
Δ. Γερμανίας 66,578 69,305
Γ αλλίας 20,407 21,239
Αγγλίας 193,766 201,674
Ελβετίας 79,978 83,242
Ολλανδίας 58,514 60,922
Ιταλίας 100 μ. 9,558 9,951
Δανίας 17,570 18,293
Αυστρίας 9,397 9,783
Σουηδίας 19,363 20,160
Νορβηγίας 18,076 13,820

λάβομε- υπόψη τους . καθηγητές 
που παρακολουθούν όλο το χρό 
νο τα σεμινάρια της ΣΕΛΜΕ, ενώ 
τα πραγματικά κενά δεν είναι μό 
νο 70 όπως είπε η Δ)νση Μ.Ε.

Ακόμα σε διάφορα σχολεία, κυ 
ρίως της υπαίθρου παρατηρήθη 
κε έλλειψη διδασκόντων, τουλάχι 
στο ένα μήνα μετά την έναρξη 
των μαθημάτων, όπως π,χ. στο 
Λύκειο της Πσμπιας που παρέμε 
νε για μεγάλο χρονικό διάστημα,

ΔΗΜΟΠΡ.ΔΣΙΑ 
ί Κηρύσσομε φαΜερήι δηιμ)απρ<ι 
σια σε αγροκτήματα και οικό 
ιπεδα κείμενα στην περιφέρεια 
Αρχανών. Η δημοπρασία θα γί 
νει την V) 11)86 ημέρα Κυρία 
κή, ώρα ΙΟπ.μ.

Πληροφ. στα τηλ. 281867 
751473.

τον Ιούνιο ώστε να είναι χρονι 
κά δυνατό να συμπληρωθούν α­
πό τα κενά που δημιουργούνται 
από αυτούς που αρνούνται το 
διορισμό.

— Να διατίθενται τα απαραί 
τητα κονδύλια από το Υπουρ­
γεία ώστε όι διορισμοί να καλύ 
πτουν τις.πραγματικές ανάγκες, ί 
Για να πάψεΊ να λειτουργεί κατα 
χρηστικά ο θεσμός των αναπλη­
ρωτών που στερεί από τους τε- 
λευταίους τον κανονικό τους διο 
ρισμό και τις νόμιμες αποδοχές 
τους κατά την καλοκαιρινή πε-

ρίοδο.
— Να διατεθούν περισσότερα 

λεφτά για την Παιδεία για να λυ 
θόύν μιια σειρά προβλήματα, ό­
πως είναι το κτηριακό.

Σημειώνεται ότι σήμερα στην 
Ελλάδα υπάρχουν 45.000 άνερ­
γοι εκπ)τικοί.

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ
ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ

Εξάλλου με άλλη ανακοίνωση 
το παράρτημα Ηρακλείου του 
Συλλόγου Αδιόριστων, ζητάει 
την άμεση χορήγηση κονδυλίων 
για την πληρωμή δεδουλευμένων 
διδακτικών ωρών των ωρομισθί­
ων καθηγητών, της περιόδου Μα 
Του — Ιουνίου 86.

Στους ίδιους δεν έχει δοθεί ού 
τε το επίδομα της άδειας.

Η if Η ΗΟ ΛΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συνέχεια ατό την 1η σελίδα

μόνο μηχανήματα αιχμής 
δρικσ).

ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΗ
ΔΕΗ ΚΑΙ ΟΞΕΙΑ

ΚΡΙΤΙΚΗ

(ε·φε

1—2

ΒΑΔΗΝIKH ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Το σύνολο των σαμβου7.ων ■ 
που πήραν το λόγο άσκησαν ο 
ξεια κριτική στις εκάστοτε δι- 
αίικήίσειις της ΔΕΗ που ενώ έβ 
λεπαν τον κίνδυνο η Κρήτη να 
μοίίνει κάποια ιμέρα' χωρίς ήλε 
κτρική ενέργεια, δεν έιπαιρνον, 
ουσιαστικά κανένα μέτρο.

. Οπως τονίσιτηικε, η Επιχείιρη 
ση έχει την αποκλειστική ευθύ 
νη για το αδιέξοδο στο οποίο 
βρισκιλμαστ;: σήμερα και ζητά

μενη, η οποία αποτελεί το χώ 
ρο της μελλοντικής επέκτασης 
του Ηρακλείου.

Παίρνοντας το λόγο ό Πρό 
εδρος του ΤΕΕ—ΤΑΚ κ. Καμ 
πέλλης τάχθηκε υπέρ της εγκα 
τώστασης των μηχανών, . ως 
προσωρινή λύση, με την πρου 
πόθεση να δεσμευθεί η ΔΕΗ ό 
τι άμεσα θα βρει το χώρο για 
την εγκατάσταση του νέου Α. 
ΗΣ.

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

κ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Στην τοποθέτηση του ο κ. 

Αλέκος ΣΤεφαίνήκης που μαζί

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος του ΑΣ του ΚΠ
ΜΘΗ προκηρύσσει τακτικό 
πλειοδοτικό διαγωνισυό για 
τηιν ενοιικιαιση του κληροδοτή 
ματος Ειρήνης Κακουδάκη. που 
άπο’τελείται από αγροτική έκτα 
ση. 57 'στρδμΙμάτων περιίπρυ 
και που βρίσκεται στο Μεσο- 
χωριό Μονοφατσιου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
17 Νοεμβρίου 1986 ηιμέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 10—12 στα Γράφει 
α του Ιδρύματος και εφόσον α 
πόβει άγονος ή ασύμφορος στις 
24 Νοεμβρίου την ίδια μέρα 
και ώρα χωρίς άλλη δημοσιευ 
ση στον Τύπο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
<να παίιρνου πληροφορίες όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
στα Γραφεία του Ιδρύματος 
(Νηρέως 3 Πόρος τηλ 227'140) 
Ηράκλειο 5 Νοεμβρίου 1986

Ο Πρόεδρος του ΔΣ.

Τρίωρη ουζήτηοη ηροέΰρου 
κοι παικτών του Εργοτέλη

ΕΠΙ τρεις ώρες τα έλεγαν προ­
χθές το βράδυ ο Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. Αστρινάκης και οι πο 
δοσφσιριστές στα γραφεία του 
Συλλόγου, αναζητώντας τους λό 
γους για ταυς οποίους η πορεία 
της ομάδας δεν είναι ανάλογη με 
τις δυνατότητες της. Η συζήτη­
ση έγινε μετά από σχετική πρό­
σκληση του Προέδρου.

ΟΙ ποδοσφαιριστές σύμφωνα < 
με τις πληροφορίες μας, δέχθη­
καν ότι είναι βασικά υπεύθυνοι 
για την μη καλή πορεία της ομά 
δας και ζήτησαν από τον Πράε 
δρο να είναι περισσότερος αυ­
στηρός στις περιπτώσεις των παι 
ικτών εκείνων που παραβαίνουν 
τον εσωτερικό κανονισμό.

ΘΑ πρέπει να πούμε στο ση­
μείο αυτό ότι οι χρηματικές ποι­
νές που επεβλήθηκαν σε ορισμέ­
νους ποδοσφαιριστές για διάφο 
ρα πειθαρχικά παραπτώματα, δεν 
έγιναν... αντιληπτές, αφού τα 
χρήματα δεν κρατήθηκαν και αυ 
τό γιατί οι παίκτες δεν έχουν πά 
ρει πριμ αλλά μόνο τον μισθό 
τους.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της συζήτη 
σης ο κ. Αστρινάκης τόνισε 
στους ποδοσφαιριστές ότι σε ό­
ποιον δεν αρέσει το κλίμα της 
ομάδας μπορεί να ζητήσει μετά 
γραφή τον Δεκέμβριο, δεδομένου 
ότι η Διοίκηση είναι αποφασισμέ 
νη να βάλει στο ψυγείο αυτούς 
που θα παραβούν τον εσωτερικό 
κανονισμό.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΗΜΕΝΟΙ

ΣΤΟ μεταξύ στον αγωνιτικό 
τομέα ο Εργοτέλης έχει ορισμένα 
προβλήματα που προέρχονται α- - 
πό τιμωρίες και τραυματισμούς 
παικτών του. Συγκεκριμένα τιμώ
ρημένοι είναι οι Γιαλσμάς, Συντι

ματιές οι Καρατζάς, Πασσάς, Πλέ 
τσας και Χατζηπαναγιώτου.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΤΗΝ Κυριακή ο Εργοτέλης θα 
αγωνισθεΐ εκτός έδρας με την 
Καλλιθέα και με διαιτητή τον 
κ. Καραμανλή, του Συνδέσμου 
Πειραιά.

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή' γνω

ατοποιεί στα μέλη του συλλό 
γου μας, ότι σι Εκλογές για 
την ανάδειξη' νέων Διοικητικών. 
Οργάνων καθαρίστηκαν για την 
Κυριακή 9—1;1—86 και από ώ­
ρα ΙΟπ.ιμ. μέχρι 6μ.ιμ. στα γρα 
φεία τού Εργατουπαλληλικού. 
Κέντρου Ηρακλείου (Λεωφ., 
Δημοκρατίας 50).

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν 
να θέσουν υποψηφιότητα για 
το ΔΣ ΤΟ Εποπτικό Συμβ,ουλιο 
αντιπρόσωπους ΠΟΑ και ΕΚΗ 
μπορούν να υποβάλλουν αίτη 
ση· στην Εφορευτική Επιτροπή 
κάθε απόγευμα 6—&μ.α. στα 
γραφεία του συλλόγου και μέχ 
ρι την Πέμπτη 6—11 —86.

Προσοχή: Οι συνάδελφοι α 
παράίτητα, κατά την άσκηση 
του εκλογικού τους δικαιώμα­
τος θα πρέπει να έχουν μαζί 
τους την αστυνομική ταυτότη 
τα και ο ατομικό βιβλιάριο ασ 
Οενείας (υγείας).

Ηράκλειο . 3—1ΙΓ—86
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Λέσχη ΛαΤονές Ηρακλείου ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ θερμά όλους 

όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της επίδειξης μόδας «COL­
LECTION 87» που πραγματοποίησε στις 2 Νοεμβρίου στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Ευχαριστεί τα καταστήματα που συνεργάστηκαν και συμ 
μετείχαν σ’ αυτήν: WOOL DESIGN, ΦΙΛΗΜΩΝ - ΘΑΛΕΙΑ, 
ΚΟΥΛΑΤΣΌΓΛΟΥ, ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ, ΜΑΛΑ- 
ΓΑΡΔΗ, VOTRE, ΖΕΡΜΠΕΡΑ. Τους εκθέτες ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ. 
Κ. STAIKO, CASA TSIDARI, ΜΠ1ΖΙΩΤΗ.

Τα καταστήματα με τις δωρεάν προσφορές τους: ΦΙΛΗ- 
ΜΩΝ - ΘΑΛΕΙΑ. WOOL DISIGN, VOTRE, ΚΟΥΛΑΤΣΟ- 
ΓΛΟΥ, ΜΠΙΖΙΩΤΗ, ΜΕΛΠΩ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ, Κ. STAIKO, ΒΑ 
ΘΥΠΕΤΡΟ και Μ. ΣΑΚΈΛΛΑΡΗ.

Και τέλος όσοι πλούτισαν με διαφημίσεις το Ντοσιέ που 
μοιράστηκε τη βραδιά αυτή: RESTAURANT «ΝΤΟΡΕ», ΚΟ 

. ΡΑΣΙΔΕΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ, ΖΕΡΒΙΔΗΣ, ΣΥΛ 
ΛΟΓΗ ΠΑΝ. ΙΑΤΡΑΚΗΣ, ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ, ΚΡΑΣΙΑ ΜΙ- 
ΝΩΣ, ΚΟΝΑΚΙ, ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ, ΜΕΛΠΩ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ, ΜΙ­
ΔΑΣ, Κ. STAIKOS, CASA TSIDARIS, ΚΟΥ'ΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥ 
ΔΑΚΗ. ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ, ΑΝΑΤΟΛΙΑ, WMF, STAR SER­
VICE, DENMARK. FIAT PANDA Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ, A.V.P. VI­
DEO CLUB - VIDEO CENTER, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΑΘΥΠΕ- 
TPOY.

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

να; γίνουν ικίάποια μαλώματα τους ,κ-Κ*. Τσιαμαντά και· Πα
τα».

Οι 
ταν 
•ΐμην

περισσότειχ»! σύμβουλοι ή 
κατηγορηυατικοί στον να 
τ-ρποθετηιθούν οι μηχανές .

'υπογραμμίζοντας ότι δεν πρέ

παδάκη οκπροσο^πησον τους ερ 
γάζαμένους στον ΑΗΣ Λιναπε 
ίράμχιτων, αφοίύ υπόγρήμιμισε 
τις τεραςιτίες ευθύνες της ΔΕ 
Η για την δημιουργία του προ

πεί σε καμία περίίπτοχτη να γί βλήματος siwe ότι η περιοχή;
νει ή περιοχή Κερατ.σί,νι και 
μάλιστα παρα τη θέληση των 

' ικάτοίίίκκυν.
Προσθεσαν ότι το Εργοστα 

σιο αποτελεί «ίκαρίκινωμα» για 
την περιοχή, ίμια περιοχή . του 
ρΊστωοή: και διαρικώς αναττυ-σσό

της Φαν&ρφμίένηί Σητέιάς είίιναι 
η πιο κατάλληλη για; την εγκα 
τασταστ] του νέου Σταθμού, κι 
ότι η ΕΙπιχείίρηση αίπέρριψε. 
την πρόταση της Τσιμεντοβιο
ιμηχανιας Κρήτης χωοίς να
την εξετάσει, στην ουσία της.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στους ενδιαφε 

ραμένους για τις επικείμενες εκλο 
γές του Επαγγελματικού και Βιο 
τεχνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ου, ότι, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του 189)86 Π. Δ)τος, οι διεκ 
δικούντες το αξίωμα του Συμβου 
λου στο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Επιμελητηρίου (οι υποψήφι 
οι δηλαδή) κατέρχονται στις ε­
κλογές σε συνδυασμούς ή και με 
μονωμένοι. Συνδυασμός θεωρεί­
ται το ψηφοδέλτιο που περιλαμ 
βάνει πέντε (5) τουλάχιστον υ-

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου κα·

ποψηφίους. Στην περίπτωση που. 
ο συνδυασμός αποτελείται από 
πέντε (5) μόνο υποψηφίους, αυ 
τοϊ, πρέπει να είναι διαφορετι­
κών επαγγελματικών δραστηριο­
τήτων.

Γνωστοποιείται ακόμα στους 
ενδιαφερομένους, ότι, σύμφωνα 
με το παραπάνω Π.Δ. τα ψηφο­
δέλτια συντάσσονται και εκτυπώ 
νονται από τους υποψηφίους (ό­
χι από το Επιμελητήριο). Τα ψη 
φοδέλτια, τόσο των συνδυα­
σμών όσο και των μεμονωμένων 
πρέπει να έχουν κατά περίπτωση 
την ένδειξη:

Επαγγελματικό Τμήμα Κατηγο 
ρϊα Α', ή Βιοτεχνικό Τμήμα, Κα-

λεί τους φίλους του αεραθλή- ί τηγορϊα Β και οι υποψήφιοι των 
,ματος σε πτήσεις εθισμών την συνδυασμών πρέπει να αναγρά 
Παρασκευή, - Σάββατο - Κυρία- φονται στα ψηφοδέλτια κατά αλ
κή 7, 8 και 9 Νοεμβρίου από 
9.30 π.μ. έως 4 μ.μ., λόγω ε­
ορτής του Προστάτη Αεροπο­
ρίας Μιχαήλ Αρχαγγέλου,

Είσοδος από 126 Σ.Μ.
Το Δ)κό Συμβούλιο

1—4

φαιβητική σειρά.
Γνωστοποίιείται τέλος, ότι, 

σύμφωνα με απόφαση της Εκλο 
γικής Επιτροπής, τα ψηφοδέλτια 
πρέπει να εκτυπωθούν σε λευκό 
χαρτί γραφής διαστάσεων 46 X 
14.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου του ΟΤΕ, πρσκηρύσσε. ανοικτο δια 
γωνισμό με το σύστησα της ελεύθερης συμπλήρωσης ανοικτού τ.ί- 
μολσγίου (υε κατ’ αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις διαταξε.ς του 
άρθρου 4 παράγρ. 4δ του Ν. 1418)84 και του άρθρου 9 του Π.Δ. 
609)85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευ 
ής τυποπο.ημένου οικίσκου Τε. Κ. στην Επισκοπή Πεδιάδάς Ν. Η­
ρακλείου δαπάνης κατά τη μελέτη 7.731.990 δρχ. (οικοδομικών 
6.828.900 δρχ. και Ηλεκτρομηχανολογικών 903.090 δρχ.).

Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ο.Τ.Ε.
Ο διανωνισυόε θα διεξαχθεί την 26η Νοεμβρίου 1986 ημέρα Τε 

τάρτη και ώρα 12,30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα 
Γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάνδρου 16 

2ος όροφός, γραφείο 5.
Στο διανωνισυό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 

Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες 
στο Μ.Ε.Ε.Π. A’, Β' και Γ' τάξεως για έογα οικοδομικά και Α ή 
Β' ή Γ' τάξεως για έρνα ηλεκτρουηχανολογικά καθώς και εργολάβοι 
κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοι 
χες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. 
(Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418)84), με τις προ’υ’ποθέσεις που α­
ναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Επίσης γίνονται δεκτές και κοινοπραξίες μεταξύ εργοληπτικών 
επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στο ΜΕΕΠ τάξης A, Β, Γ για έργα οι­
κοδομικά και επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στα Νομαρχιακά μη­
τρώα για έργα Η)’Μ.

Τα τεύχη της υελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του 
Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέ­
χρι τρεις (3) ημέρες πριν τον διαγωνισμό.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προ'υ’πολογισμού, δηλ. 154640 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Ηράκλειο 30-10-1986

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΑΙΤΗΣΗ
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την εκπόνηση μελέτης 

συστήματος καθαρισμού και διάθεσης λυμάτων
Η Ε.Π.Σ. Πεζών προκειμένου να αναθέσει την εκπόνηση 

μελέτης συστήματος καθαρισμού και διάθεσης λυμάτων των 
κεντρικών εγκαταστάσεων της (που βρίσκονται στα Πεζά) 
Ηρακλείου, καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν τα 
παρακάτω δικαιολογητικά στα γραφεία της Ε.Π.Σ. Πεζών 

,στην Καλλονή το αργότερο μέχρι 3-12-86.
1) Αίτηση δήλωσης ενδιαφέροντος.
2) Αντίγραφο διπλώματος ή βεβαίωση του ΤΕΕ ότι ο εν- 

διαφερόμενος έχει ειδικότητα Χημικισύ Μηχανικού ή Μηχα­
νολόγου ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού.

3) Βιογραφικό Σημείωμα.
4) Αποδεικτικά εμπειρίας (εκπόνηση ομοίων μελετών)
5) Πίνακα εγκαταστάσεων που μελετήθηκαν από τον εν- 

διαφιερόιμενσ και βρίσκονται σήμερα σε λειτουργία.
(Τα έξοδα δημοσίευσης αυτής της ανακοίνωσης θα βαρύ­

νουν τον μελετητή που θα επιλεγεί).

Ένωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών

ΤΑΒΕΡΝΑ « ΔΙΟΝΥΣΟΣ »
Ρόύσσου Κούρδου 8

(πλάι στο Ταχυδρομείο)

Έναρξη περιόδου σήμερα Πέμπτη 6-11-86 

Συντροφιά, με τους:

ΠΟΠΗ ΔΙΑΛΥΝΑ, Τραγούδι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΚΙΔΗΣ, Κιθάρα - Τραγούδι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ, Μπουζούκι

Τιμές Ταβέρνας.

Δ)νση: ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

Ι Ρεζερβέ: Τηλ. 228920 < [

: ΡΕΣΤΩΡΑΝ ί

: « ΚΟΝΑΚΙ - ΠΙΑΝΟ » !;
* Κόκκινη Χάνι ;

Λόγω ανακαινίσεως θα παραμεΐνει ;
ί κλειστό από 4-11-86 και για 10-μέρες <

► μέχρι και την Πέμπτη 13-11-86. <

χάκης και Κορωνάκης, ενώ τραυ 1

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωση μου θεωρώ να ευχαριστήσω και να συγχαρώ 

από τον Τύπο, την Ασφαλιστική Εταιρεία «ΑΣΤΗΡ», το 
Γραφείο Ζωής και ιδιαίτερα τον Ασφαλιστή μου Νίκο Πα­
ναγιώτη Πρινιωτάκη, οι οποίοι μου συμπαραστάθηκαν κα­
τά την τετράμηνη διάρκεια της θεραπείας μου από ατύχημα 
και βρέθηκαν κοντά μου σ’ αυτές τις δύσκολες στιγμές.

Ηράκλειο 5-11-86
Ματθαίος Χρηστάκης

Επιχειρηματίας. Παπαγιάννη Σκουλά 5, Ηράκλειο

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ ■ ΜΠΑΡ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

Για ανθρώπους με γούστο. <;
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 1;

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΣΑΙΖΟΝ ! ’
Σάββατο 8 Νοεμβρίου

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης !;
Αντώνης Μαργαρίτης ί;

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ». i'
Τηλ. 285197 J;

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΟΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πληροφορούμε τους συνδρο­
μητές τηλεφώνου και γενικά ό; 
λους όσους συναλλάσίσανται μ-εξ 
τον ΟΤΕ ότι οι Υπηρεσίες μας 
που λειτουργούν στο ισόγειο 
του Τήλεπ. Κέντρου Ηρακλεί 
ου (οδός Μινώταυρου 10) μετά' 
φέρονται από 6—ΊΤ—4986 100 
ιμέτρα περίιπου πιο κάτω και συ. 
γκεκριμένα:

1. Οι υπηρεσίες Εξόφλησης 
Λογαριασμών, Κατάθεσης Τπ/λ

5-11-1986
(Από το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο

Ηρακλείου)

7η Μ0ΜΑ)3ο Γρ)1 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με έκ­
πτωση επί τοις εκατό σύμφω­
να με τον ΚΕΣΕ και το Π.Δ, 
251)78 για την ανάδειξη ανα- 
δόχου εκτέλεσης της εργασίας 
μεταφορά υλικού της ΠΤΠ ΕΒ 
- 2 επί τόπου του έργου που α-

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν. 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!

ί

ί Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
> Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του ] 
, ελαιόκαρπου σας. (
’ Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε- ; 
[ λαιόκαρπό σας, και πληρώνονται με το κιλό. 1

γραφημάτων και Διεξαγωγής: .
Τηλεφωνικών Συνδιαλέξεων α:
πό θαλάμου, στην οδο Παλαιό! Α)Δ Καρπάθου με προυπολο-
λάγου 14 Ύ'σμο τελετής 3.000.000 δρχ.

2. Οι Υπηρεσίες Αστικής' ’ ’° διαγωνισμός θα διε. 
Τηλεφωνίας (Νέιες τηλεφωνικές1 1 'τΊν Ί"
αυνδέίσόις^ Μεταφορές Τηλεφώ

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο 
γή του.

Τα συνεργεία μας μεταφέρονται και στην ύπαιθρο.

Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

ν<αν κλ)π) στην οδό 
16.
Η προσωρινή αυτή 

ση, για την οποία

Κυδωνιάς

μεταστέγα 
ελπίζουμε

πως θα έχομε την κατανόηση 
σας -κρίθηκε αναπόφευκτη, ύστε 
<ρα από την ανάγκη διαρρύθμι 
σης των χωρών του ισογείου 
του παραπάνω Κέντρου προκει 
ΐμένου να βελτιωθεί η ποιότητα 
των προς το κοινό παρέχομε 
νων υπηρεσιών μας.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί την Κυριακή 
9)11)86 εκδρομή στους Παρα- 
νύμφους - Κοφίνα.

Δηλώσεις συμμετοχής στα 
Γραφεία του Συλλόγου κάβε 
βράδυ 8.30—10 και το αργό­
τερο μέχρι Πέμπτη βράδυ. Τη­
λέφωνο: 227609.

μέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
(λήξη) στο 3ο Γραφείο της 7ης 
ΜΟΜΑ στην ττόλη του Ηρα­
κλείου Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη από αρμόδια επιτροπή 
και στα γραφεία του κλιμακί­
ου Καρπάθου στο Α)Δ αΚρπά- 
θου.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω­
πα που πληρούν τις προϋποθέ­
σεις συμμετοχής που καθορί­
ζονται από το άρθρο 2 της Ε. 
Σ.Υ. της μελέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε ε­
κατόν πενήντα χιλιάδες δραχ. 
(150.000) δηλαδή 5ο)ο της
προϋπολογιζόμενης 
τον έργου σύμφωνα 
ΚΕΣΕ.

4. Γνώση των όρων

δαπάνης
με τον

Χονδρική και Λαϊ κή
Πώληση 
LACE

Εισαγομένων έτοιμων 
δυμάτων Γυναικείων. 

Η ΜΌΔΑ ΤΟΥ
LONDON 
ΚΟΝΤΑΣ

εν-

Λ. Ακαδηιμίας, αρ. 25-27

της
κήρυξής και της μιελέτης

δια- 
του

έργου μπορούν να λάβουν οι 
ενδιαφερόμενοι στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης 
της διακήρυξης και τυχόν επα- 
νοΛητττικών βαρύνουν τον ανά- 
δοχο.

6. Γνα την αναθεώρηση των 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων 10 του Ν. 1418)84 και 
41 του Π.Δ. 609)85.

Ηράκλειό 1986

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ;ί

Η χήρα, σύζυγος Στέλιου Καρεκλά και οι οικογένειες ; · 
των παιδιών της, ευχαριστούν θερμά όλους όσους από τους ι 
συμπολίτες και φίλους συμπαραστάθηκαν στο χαμό του , 
εκλεκτού συζύγου και πατέρα, Στέλιου. 1 >

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ί;

Το ωραιότερο και μεγαλύτερο διαμέρισμα του Ηρακλείου. ]► 
Υπέρ Λοιυξ κατασκευή. Πολλές βεράντες. Πολλά εξτρά. θέα 
μαγευτική. Μόνο για μερακλήδες. Παράκληση, μόνο για σο <J 
βαρά ενδιαφερομένους. Πληροφορίες από 18.00—20.00, <·

Τηλ.: 256367. >

VIDEO CLUB

«OASIS»
Ανοίξαμε το νέο

VIDEO CLUB «OASIS» 
στην οδό Σορβόλου 9 

(πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 
— Ρομαντική Γωνιά — 

Πλούσια συλλογή - ORIGINAL θέματα. 
Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση.

VIDEO CLUB

«OASIS»
Σορβόλου 9 (Ρομαντική Γωνιά)


